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Alkalmazott jogszabályok
Adatkezelő kötelezettséget vállal arra, hogy a személyes adatok kezelését a mindenkori hatályos, különösen pedig az alábbiakban felsorolt jogszabályi előírásoknak megfelelően végzi:
· az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2016/679 rendelete (2016. április 27.) a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK rendelet hatályon kívül helyezés (általános adatvédelmi rendelet), vagy más néven GDPR: General Data Protection Regulation;
· 2011. évi CXII. törvény (Infotv.) az információs önrendelkezési jogról és információszabadságról.
Panaszkezelés és további jogérvényesítési lehetőségek
Mindent tőlünk telhetőt megteszünk, hogy a személyes adatok kezelése a jogszabályoknak megfelelően történjék. Amennyiben úgy érzi, hogy nem feleltünk meg ennek vagy bármilyen kérdése merülne fel ezzel kapcsolatban, kérjük jelezze Nekünk fenti elérhetőségeinken.
Személyes adatai védelméhez fűződő jogai megsértése esetén jogorvoslati lehetőségért – amennyiben az Adatkezelő az Ön jelzése ellenére sem szünteti meg jogsértő magatartását – a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz fordulhat, alábbi elérhetőségein:
	Hivatalos név:
	Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság (NAIH)
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	1125 Budapest, Szilágyi Erzsébet fasor 22/c.
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	Email: 
	ugyfelszolgalat@naih.hu
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	www.naih.hu



Nyilvános képviselő-testületi üléseken készült kép-, hang- és videófelvételekkel kapcsolatos adatkezelés
A nyilvános képviselő-testületi üléseken kép-, hang- és videófelvételek készülnek, amelyeken felismerhetők, beazonosíthatók lehetnek a felvételen szereplő személyek.

[bookmark: _GoBack]Az adatkezelés célja
A nyilvános képviselő-testületi ülések dokumentálása és a lakosság tájékoztatása.
Az adatkezelés jogalapja
Az adatkezelés az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény 5.§ b), illetve a GDPR 6. cikk 1. a) pontjában előírtak szerint önkéntes hozzájáruláson alapul.
A nyilvános képviselő-testületi üléseken történő részvétellel (ráutaló magatartás) a képviselő-testületi ülések meghirdetésénél előzetesen is megtekinthető Adatkezelési tájékoztatóba foglalt tájékoztatást tudomásul véve önkéntesen járul hozzá az üléseken résztvevő személy, hogy a nyilvános képviselő-testületi üléseken kép-, hang- illetve videófelvétel készülhet róla, amelyet nyilvánosságra hozhat az alábbiakban felsorolt médiafelületeken az Adatkezelő:
· www.repcelak.hu
· https://www.facebook.com/repcetv/
· Répcelaki Hírmondó
· Répce TV
A kezelt adatok köre
A felvételeken szereplő, beazonosítható, felismerhető természetes személyek képmása.
Az adatkezelés időtartama
Az érintett hozzájárulása visszavonásáig, illetve elektronikus médiatartalom esetén az adott tartalomnak a megjelenítő médiafelületről történő törléséig. Az érintett hozzájárulásának visszavonása esetén a rögzített felvételeken az érintettet beazonosíthatatlanná tesszük, de a felvételeket nem töröljük.
Jogérvényesítés
Adatai kezeléséről bármikor kérhet tájékoztatást fenti elérhetőségeinken. 
Továbbá kérheti, hogy azokat a felvételeket, amelyeken felismerhető vagy beazonosítható úgy hozzuk nyilvánosságra, hogy azon az érintett felismerhetetlen, beazonosíthatatlan legyen, a felvételeket nem töröljük.
Az adatkezelés biztonsága
Az általunk kezelt személyes adatok biztonsága érekében megteszünk minden olyan technikai és szervezési intézkedést, amely szükséges ahhoz, hogy az adatok védettek legyenek a véletlen törlés (megsemmisülés), a jogosulatlan felhasználás vagy módosítás ellen.
Az adatok továbbítása
Személyes adatait azok megismerésére jogosultsággal nem rendelkezők számára nem adjuk át, harmadik félnek kizárólag abban az esetben továbbítjuk, ha Ön ehhez előzetesen hozzájárulását adta. Kivételt képezhet ez alól egy esetleges hatósági vizsgálat, amely esetén az eljáró hatóság (pl.: rendőrség, ügyészség, bíróság, stb.) hivatalos megkeresésére a megkeresés céljából szükséges adatokat kötelesek vagyunk átadni. Ehhez az Ön külön hozzájárulása nem szükséges, mivel ez törvényben meghatározott feladatunk.
Az Adatkezelési tájékoztató felülvizsgálata és elérhetősége
Fenntartjuk a jogot jelen tájékoztató felülvizsgálatára és szükség szerinti módosítására, amely indokolt lehet a vonatkozó jogszabályok vagy adatkezelési tevékenységünk, az arra alkalmazott technológia megváltozása esetén egyaránt. Amennyiben a módosítás az önkéntes hozzájárulása alapján kezelt személyes adatait is érinti, akkor erről haladéktalanul tájékoztatjuk, s személyes adatai további kezelését felfüggesztjük mindaddig, amíg ahhoz nem járul hozzá újra.
A mindenkori hatályos Adatkezelési tájékoztató elérhető mindig a képviselő-testületi ülések időpontját meghirdető felületen, nyilvánosan közzé téve.
