TÁJÉKOZTATÁS

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény (továbbiakban: Vgt.) módosítása alapján a 2016. június 4. napját megelőzően engedély nélkül létesített vízi létesítményeket (ásott és fúrt kutak, szennyvíz szikkasztók) az ingatlan tulajdonosa köteles bejelenteni a hatósághoz és arra fennmaradási vízjogi engedélyt kérni. 
A Vgt. 29. § (7) bekezdése alapján, aki a kötelezettségének 2018. december 31-ig eleget tesz az mentesül a vízgazdálkodási bírság befizetése alól.
A 72/1996 (V.22.) Kor. rendelet alapján az 1996 június 01-ét megelőzően létesített vizilétesítmények esetében fennmaradási bírság nem kerül kiszabásra.
Az engedély kérelmeket a hasznosítás célja szerint szükséges az illetékes hatósághoz benyújtani:
Helyi jegyző ad engedélyt, ha:

· házi ivóvízigény és a háztartási igények kielégítését szolgálja (öntözés is)
· nem gazdasági célú vízigényt szolgál 

· az 500 m3/év mennyiséget nem meghaladó vízigény kizárólagosan a talajvízkészletből történik

· az 500 m3/év mennyiséget meg nem haladó kizárólag háztartási szennyvíz tisztítását és a tisztított szennyvíz elszikkasztását szolgáló létesítmény 

Minden más esetben az illetékes vízügyi és vízvédelmi hatóság (Győr-Moson-Sopron Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Területi Vízügyi Hatóság 9021 Győr Árpád u. 28-32) jár el.
Az engedély kérelmet a 18/1996. (VI.13.) KHVM rendelet alapján szükséges összeállítani, mely szakági tervező közreműködését írja elő, aki közvetlen segítséget nyújt a kérelem benyújtásában.
A víziközmű tervező jogosultsággal rendelkező tervezők névsora a Magyar Mérnöki Kamara honlapján megtalálhatók (www.mmk.hu/kereses/tagok).
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