TÁJÉKOZTATÓ

a Répcelaki Hírmondóban közlemények megjelentetéséről, azok méreteiről és  díjtételekről

A közelmúltban felmerült az igény aziránt, hogy a Répcelaki Hírmondóban közlemények (hirdetés, reklám, egyéb közzététel) megjelenítésére legyen lehetőség. 

Mivel az 1995-ben alapított lap (373/1995.(X.26.) sz. Répcelak Nagyközség Képviselő-testületi határozat) eredeti céljai között már szerepel, hogy „reklámoknak ad helyt”, így a lehetőség biztosított. 

Répcelak Város Önkormányzata Képviselő-testületének Ügyrendi Bizottsága átruházott hatáskörében döntött a Répcelaki Hírmondóban történő közlemények megjelenítési lehetőségeiről, és erről a Képviselő-testületet a novemberi ülésen tájékoztatta. Az időszaki lap irányvonalát figyelembe véve a 2011. decemberében megjelenő újságtól kezdődően az igénylők számára az alábbi felületeken az alábbi díjak szerint biztosít lehetőséget közlemények megjelenítésére: 
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További kitételek:

· A hirdetés kiemelése esetén (színes megjelenés) az alapár 50 %-kal növelten fizetendő.

· A Répcelaki Hírmondó egyes lapszámaiban megjelenő fizetett és kedvezményes közlemények összes terjedelme nem haladhatja meg a fél oldalt. 

· A Foglalkoztatási Paktumot 2009-ben aláíró gazdasági egységek (Linde Gáz Magyarország Zrt, Liss Patrongyártó, Töltő és Forgalmazó Kft, Pannontej Zrt. Répcelaki Üzeme, Répcelak és Vidéke Takarékszövetkezet Répcelaki Fiókja, Répcelak és Vidéke Kereskedelmi és Szolgáltató Kft, VJS Transz Fuvarozó és Szolgáltató Kft, Wimmer Transportdienst Magyarországi Szállítási és Szállítmányozási Kft, Nagymező 2008 Kft.) számára ingyenes álláshirdetési lehetőség biztosított a megállapodás alapján.   

· Politikai hirdetés megjelenítésére nincs lehetőség. 

· Az Ügyrendi Bizottság az alábbi kedvezményeket állapítja meg: a répcelaki székhelyű civil szervezetek tevékenységével és gazdálkodásával kapcsolatos adatok közzététele ingyenes.

A hirdetéssel kapcsolatos tudnivalók a Répcelaki Hírmondón kívül a Könyvtárban és a www.repcelak.hu oldalon a hirdetmények címszó alatt tekinthetők meg.

Böröndyné Nagy Anikó
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