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sajtóközlemény

BEFEJEZŐDTEK 
A Nicki üzemviteli épület és "A" jelű épület fűtéskorszerűsítési munkái

2013. április 16.
Befejeződtek az Észak-dunántúli Vízügyi Igazgatóság (ÉDUVIZIG) vagyonkezelésében álló nicki duzzasztómű „A” jelű épület és üzemviteli épület épületenergetikai munkálatai. A műszaki átadás 2013. március 29-én történt meg a kivitelezést végző Gáz-Partner 2000 Nick 2012 Konzorcium és a megbízó Vízügyi Igazgatóság között. 

A több mint 22 millió forintos vissza nem térítendő Európai Uniós támogatásból megvalósult beruházás során az energiahatékonyságot, valamint az energiatakarékosságot növelve valósult meg az épületek fűtésére és melegvíz ellátására a hőszivattyús rendszer kiépítése. 
A KEOP – 2009 - 4.2.0./B/ „Helyi hő és hűtési igény kielégítése megújuló energiaforrásokkal

” című pályázat keretében megvalósításra került a „nicki Üzemviteli épület és „A” jelű épület fűtéskorszerűsítése hőszivattyús rendszer alkalmazásával megnevezésű, KEOP-4. 2.0./B-09-0031 azonosító számú projekt. 

Az ÉDUVIZIG a gátfelügyelői ("A") és az üzemviteli épület ("B") mindegyikében az erősen környezetszennyező, elavult gázkazánokat váltotta ki energiatakarékos, víz-víz rendszerű hőszivattyúval. Ezen technológiához szükséges geotermikus energia biztosítását az épületek mellett fúrt új kutak (2db) tették lehetővé. A hőszivattyúk megtáplálása búvárszivattyúkkal történik szűrőn és áramlás érzékelőn keresztül. A központi fűtési rendszerrel történő összekapcsolás hidraulikus váltón keresztül valósult meg. A hőszivattyú alkalmas a HMV előállítására is, így beépítésre került az Üzemviteli épület esetében 1 db 300 l indirekt fűtésű HMV tároló 3 kW villamos pótfűtéssel felszerelve, az „A” épület esetében pedig 1 db 500 l puffer tároló indirekt fűtésű HMV tárolóként 4 kW villamos pótfűtéssel felszerelve. A hőszivattyúban lehűlt kútvíz az épületek mellett fúrt új kutakba került elvezetésre. A radiátorok felületének növelése a helyiségek közötti átcsoportosítással és pótlással történt az alapvezetékek meghagyása mellet.

A projektgazda felismerte, hogy a környezetében lévő megújuló energiahordozók a hőszivattyú, mint eszköz segítségével gazdaságosan hasznosíthatók. A hőszivattyú energiatakarékos és környezetbarát gép, beépítése megteremti az építés és a környezet harmóniáját, továbbá az építmények forgalmi értékének emelkedésével növeli a nemzeti vagyont. A hőszivattyús technológia fontos és meghatározó jellemzője, hogy nemcsak energiahatékonyságot biztosító technológiát jelent, hanem a megújuló energiaforrások és a különben elvesző hulladékenergiák egyik legcélszerűbb hasznosítási módját is. Mindemellett a hőszivattyú napjaink egyik leghatékonyabb műszaki eszköze annak, hogy a szén-dioxid- és károsanyag-kibocsátás csökkenjen. Ezen uniós tendenciákat alapul véve az ÉDUVIZIG célja, hogy a fűtési rendszer európai értékrend alapján történő kiválasztásával és üzemeltetésével hozzájáruljon a fosszilis energiaforrások 
felhasználásának csökkentéséhez, az energiatermelés környezetbarát megvalósításához, és a CO2-emisszió csökkentés révén a fenntartható fejlődéshez.
A projekt megvalósulásának eredményeképpen az üzemeltetés költséghatékonyabbá válik /cca. 47,24 % mértékű csökkenés várható/, amely előreláthatólag éves szinten 2 653 318 Ft megtakarítást jelent a fűtési költségekben. Továbbá a projekt jelentősen hozzájárul az energiatermelés környezetbarát megvalósításához és a CO2-emisszió csökkentés révén a fenntartható fejlődéshez, ugyanis várhatóan évi 6,169 tonnával csökken az ÜHG-kibocsátás. Az üzemeltetés során fosszilis eredetű segédenergia-felhasználás mértéke 9,40 %-a a teljes hőigénynek.
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A projekt az Eurdpai Unio tamogatasaval, a Kohéziés
Alap tarsfinanszirozasaval valésul meg.





További információ:
Észak-dunántúli Vízügyi Igazgatóság

Cím: 9021 Győr, Árpád út 28-32.

e-mail: beruhazas@edukovizig.hu
Nagy Tamás Beruházási osztályvezető
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