SZABÁLYZAT 

Pénzkövetelések érvényesítése során egyes eljárási határidők

tekintetében, az egységes jogalkalmazói gyakorlat kialakításához

Hatályos: 2008. április 1. napjától

(módosítással egységes szerkezetben hatályos: 2009. március 1.)










dr. Kiss Julianna








        


 jegyző

I. A szabályzat hatálya

Jelen szabályzat alkalmazandó pénzkövetelés behajtása során irányadó jogszabályok, így az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény (Art.), a bírósági végrehajtásról szóló 1994. évi LIII. törvény, továbbá a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény (Ket.) rendelkezései, illetve az önkormányzat polgárjogi szerződéseiben rögzített eltérő rendelkezés, és azokat megalapozó, a szerződés tárgya szerint irányadó jogi szabályozás, helyi rendeleti szabály hiányában. Így különösen:

1. Az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény hatálya alá tartozó, adóhatósági végrehajtás során alkalmazandó azon eljárási cselekményekre, határidőkre, melyekre vonatkozóan jogszabály nem tartalmaz konkrét eljárási szabályt, határidőt, illetve napokban megállapított időtartamot.

2. Az Önkormányzat polgárjogi szerződésein alapuló fizetési kötelezettség kikényszerítése esetére.

II. Feladatok meghatározása

Fizetési felszólítás: A szabályzat I/1. pontja alá tartozó eljárási cselekmények esetén az Art. 150. § (1) bekezdésében az adócsoport az adóst az adótartozás esedékességétől (azaz a fizetési határidő eredménytelen elteltétől) számított 30 napon belül hívja fel írásban az adótartozás megfizetésére. Ez a határidő irányadó a helyi adók, továbbá a gépjárműadó és talajterhelési díj megfizetése esetén.

Fizetési felszólítás kibocsátására egy ízben kerül sor, az átvétel igazolására tértivevény szolgál.

A felszólításban a teljesítésre a kézhezvételtől számított 8 napot kell kikötni. Eredménytelen felhívás esetén a végrehajtást meg kell indítani.

Amennyiben az adós gépjárművel rendelkezik és a teljesítési határidő eredménytelenül telik el, az illetékes okmányirodát az adóhatóság a gépjármű forgalomból történő kivonása érdekében 3 munkanapon belül keresi meg, és erről értesíti az adóst.

A szabályzat I/2 pontjában rögzített esetkörben amennyiben jogszabály, vagy a tárgyban irányadó szerződés másként nem rendelkezik, a tartozás esedékességétől számított 5 napon belül kell a felszólítást kibocsátani a fenti módon, 8 napos teljesítési határidővel. A felszólításban utalni kell arra, hogy eredménytelen felszólítás esetén az Önkormányzat ügyvédi közreműködéssel bírósági végrehajtást (végrehajtási lap kibocsátása) kezdeményez. 

Végrehajtás: A végrehajtás megindítása esetén, fizetési felszólítás kibocsátására már nincs lehetőség. Az adótartozás behajtása érdekében a tartozást megállapító vagy nyilvántartó adóhatóság a végrehajtható okirat alapján (megkeresés esetén a megkeresés érkeztetésétől számított) haladéktalanul, azaz legkésőbb 3 munkanapon belül intézkedik, írásban. Az átvétel igazolására tértivevény, illetve ajánlott küldemény szolgál. 

Ez a határidő irányadó egyaránt az I/1 és I/2 pont esetére azzal a kivétellel, hogy a I/2. pontban foglalt esetkörben a pénztartozás megfizetésére a közreműködő ügyvéd újabb felszólítást bocsáthat ki, 5 napos teljesítési határidővel, és ezen határidő eredménytelen elteltét követően kerül sor a végrehajtásra (bírósági végrehajtási lap kibocsátása iránti keresetre).

Közigazgatási, illetve önkormányzati hatósági eljárásban (pl. közterület-használati engedély) a végrehajtásra vonatkozó szabályokat a Közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény VIII. fejezete rögzíti.

Munkabérre és bankszámlára vezetett végrehajtás nem vezetett, vagy aránytalanul hosszú idő múlva vezetne eredményre, ezen ténymegállapítást követő 8 napon belül a kötelezett bármely lefoglalható vagyontárgyát végrehajtás alá kell vonni.

Ingóvégrehajtás ingatlan végrehajtás: ingóvagyonra és ingatlanvagyonra vezetett végrehajtás érdekében – amennyiben az Ar. 155. § (1) bekezdés alapján ingatlan végrehajtásnak is helye lehet – az adós lakóhelye, székhelye vagy végrehajtás alá vonható vagyontárgya szerinti helyi bíróság mellett működő illetékes önálló bírósági végrehajtót keresi meg a hatóság, a munkabérre vagy bankszámlára vezetett eredménytelen végrehajtás tényének megállapítását követő 8 napon belül.

Ügyvédi közreműködés igénybevétele: A szabályzat I/2. pontjában meghatározott esetben (bérleti díj, lakbér – lakásszerzési támogatás, vételárrészlet meg nem fizetése esetén, ha a tulajdonjog átszállt – munkahelyteremtési támogatás visszakövetelése) amennyiben jogszabály, vagy a tárgyban irányadó szerződés másként nem rendelkezik, a közreműködő ügyvéd újabb felszólítást bocsát ki 5 napos teljesítési határidővel. Ezen határidő eredménytelen elteltét követően kerül sor a bírósági végrehajtás megindítására (bírósági végrehajtási lap kibocsátása iránti keresetre).

Iparűzési adóalanyok feltérképezése: Az Önkormányzat közigazgatási területén munkát végző vállalkozások (gazdasági társaságok, ide értve az egyéni vállalkozókat is) adófizetési kötelezettségének megállapítása érdekében

1. ha az iparűzési adó megfizetése alá eső tevékenységet az önkormányzat megbízásából fejti ki az adóalany, a vállalkozási, megbízási szerződés megkötéséről – a szerződés egy másolati példányának átadásával – a műszaki csoport beruházások koordinálásával megbízott ügyintézője tájékoztatja az adócsoport ügyintézőjét. A tájékoztatás megtörténtét minden hónap 15. napjáig határidő napló aláírásával igazolják az érintett ügyintézők. Amennyiben a szerződés megkötésére tárgyhó 15. napját követően kerül sor, a tájékoztatást, a tárgyhót követő hónap 15-ig kell teljesíteni.

2. Amennyiben az iparűzési adó köteles tevékenységet az adóalany nem az önkormányzat megbízásából, de közterület-használati engedély birtokában, vagy bejelentés, illetve a Polgármesteri Hivatal hivatalos tájékoztatása alapján végzi, (ide tartozik a közüzemi szolgáltatók építési és egyéb adóköteles tevékenysége is) az eljárásban érintett műszaki ügyintéző a 30 napot meghaladó tevékenység végzését az alábbiakban megjelölt határideig – a határozat, illetve a tevékenység végzésének tényét bejelentő irat egy példányának átadásával – tájékoztatja az adócsoport ügyintézőjét. A tájékoztatás megtörténtét minden hónap 15. napjáig határidő napló aláírásával igazolják az érintett ügyintézők. Amennyiben az engedély kiadására, az irat beérkezésére tárgyhó 15. napját követően kerül sor, a tájékoztatást, a tárgyhót követő hónap 15-ig kell teljesíteni.

3. A város közigazgatási területén tevékenységet folytató gazdasági egységeknél végzett adóköteles tevékenység felderítése érdekében az adóügyi ügyintéző félévenként tájékozódik.

A tájékoztatás alapján az adóügyi ügyintéző 5 napon belül iktatott levélben hívja fel a tevékenység végzésével érintett potenciális adóalany figyelmét bejelentési, illetve adófizetési kötelezettségére. A levél mellékleteként megküldi számára a bejelentéshez szükséges nyomtatványt.

A tájékoztatás megtörténtét és a határidők megtartását a jegyző a napló aláírásával ellenőrzi tárgyhó 20-ig.

Az önkormányzat bevételeinek realizálása érdekében jelen szabályzatban rögzített feladatok és kötelességek megtartását a jegyző az illetékes munkatársakkal a fenti határidőben havonta értékeli.

Répcelak, 2009. február 23.

