Előterjesztés
A temetőről és a temetkezés rendjéről

szóló rendelet módosításához

Előadó: Nagy Anita igazgatási ügyintéző

Tisztelt Képviselő-testület!

Répcelak Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a 14/2000. (IX.14.) önkormányzati rendeletével elfogadta a temetőről és a temetkezés rendjéről szóló rendeletet.

A városban lévő temetők fenntartásáról és üzemeltetéséről az önkormányzat temetőgondnok közreműködésével gondoskodik. Lakossági megkeresés érkezett, melyben a bejelentő kérte, hogy a Képviselő-testület adjon lehetőséget arra, hogy előre lehessen sírhelyet váltani, valamint síremléket készíteni.
Elsősorban abból az okból szeretnék előre megváltani a sírhelyet, hogy akinek anyagi helyzete engedi, a család egyetértésével kiválaszthassa és felállíthassa a síremlékét. Ezzel mentesítve a halálozás után a hozzátartozókat ezeknek a költségeitől.
Jelenlegi rendelet 6. § (1) bekezdése az előre megváltást tiltja.
”(1) Élők számára előre sírhelyet megváltani tilos, kivéve akkor ha kettes, vagy hármas sírhely kerül megváltásra a fennmaradó helyre.

Sírbolt (kripta), urnakripta előre is megváltható. A megváltástól számított egy éven belül a kriptát fel kell építeni. Amennyiben az építtető e kötelezettségét nem teljesíti, a sírbolthely rendelkezési joga, a megváltási összeg kamatmentes visszafizetése mellett az üzemeltetőt illeti. Kivételes esetben a Képviselőtestület felmentést adhat.”
Tájékoztatjuk a Képviselő-testületet, hogy az előre megváltást a jelenleg érvényben lévő magasabb szintű jogszabályok nem tiltják ezért a rendelet módosítására két javaslatot teszünk:
1. javaslat
Amennyiben a Képviselő-testület úgy dönt, hogy a bejelentő kérésének helyt ad, a rendelet 6. § (1) bekezdésének módosítása szükséges. A rendelet módosítást az előterjesztéshez mellékeltük.
2. javaslat
Amennyiben a Képviselő-testület úgy dönt, hogy a jelenlegi szabályozás megfelelő, és nem engedélyezi a sírhelyek előre megváltást a rendelet módosítására nincs szükség.

Kérem a Képviselő-testületet a javaslatok megtárgyalására.

Répcelak, 2015. február 10.

Tisztelettel:




Nagy Anita


igazgatási ügyintéző
ELŐZETES HATÁSVIZSGÁLAT

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. tv. 17. § (1) bekezdése alapján a jogszabály előkészítője – a jogszabály feltételezett hatásaihoz igazodó részletességű – előzetes hatásvizsgálat elvégzésével felméri a szabályozás várható következményeit. Az előzetes hatásvizsgálat eredményéről a testületet tájékoztatni kell.

A törvény 17. § (2) bekezdése szerint a hatásvizsgálat során vizsgálni kell:

a) a tervezett jogszabály valamennyi jelentősnek ítélt hatását, különösen

aa) társadalmi, gazdasági, költségvetési hatásait,

ab) környezeti és egészségi következményeit,

ac) adminisztratív terheket befolyásoló hatásait, valamint

b) a jogszabály megalkotásának szükségességét, a jogalkotás elmaradásának várható következményeit, és

c) a jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételeket.

A fentiek alapján a rendelet módosításának várható következményeiről – az előzetes hatásvizsgálat tükrében – az alábbi tájékoztatást adom:

1.
Jogszabály megalkotásának szükségessége

A bejelentő kérését megvizsgálva megállapításra került, hogy az előre megváltásnak törvényi akadálya nincs. A Képviselő-testület dönti el, hogy a rendeletében ad-e erre lehetőséget.
2.
A szabályozás várható következményei:

a)
társadalmi, gazdasági, költségvetési hatásai: lehetőség nyílik a lakosság számára, hogy még életükben a kiszemelt sírhelyet előre megváltsák. Gazdasági és költségvetési hatás nem jelentős.
b)
környezeti és egészségi következményei: nincs

c)
adminisztratív terheket befolyásoló hatások: nem jelentős, a rendelet-módosítást a Kormányhivatal felé jelezni kell.

3.
Jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek:

Személyi feltételek: 
többletet nem igényel 

Szervezeti feltételek: 
változtatást nem igényel

Tárgyi feltételek: 
változtatást nem igényel 

Pénzügyi feltételek: 
nincs
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(Tervezet)

Répcelak Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a temetőről és a temetkezésről szóló 1999. évi XLIII. törvény 41. § (3) bekezdésében és 42. §-ában kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32 cikk (1) bekezdésében valamint a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 2. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1.§
A temetőről és a temetkezés rendjéről szóló 14/2000. (IX.14.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: R.) 6. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:
„(1) a) Élők számára előre sírhelyet megváltani abban az esetben lehet, ha a megváltásért felelős vállalja, hogy a megváltástól számított 1 éven belül síremléket, sírboltot, vagy urnakriptát készíttet, és a terület rendbetételéről folyamatosan gondoskodik. Amennyiben az építtető e kötelezettségét nem teljesíti, a rendelkezési jog a megváltási összeg kamatmentes visszafizetése mellett az üzemeltetőt illeti meg.
b) Élők számára urnafülkét előre megváltani tilos.”
2.§
Ez a rendelet 2015. március 1-én lép hatályba.

Répcelak, 2015. február 19.

Szabó József
dr. Kiss Julianna

polgármester
jegyző
