Répcelaki Helyi Választási Iroda Vezetője

9653 Répcelak, Bartók Béla utca 38.

TÁJÉKOZTATÓ

Az országgyűlési képviselők 2022. évi általános választásával és az országos népszavazással kapcsolatos tudnivalókról a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (Ve) alapján

A Köztársasági Elnök 2022. április 3-ára írta ki az országgyűlési képviselők 2022. évi általános választásának és az országos népszavazás időpontját.
A választópolgár tájékoztatása, az értesítő kézbesítése

Azt a választópolgárt, aki legkésőbb 2022. január 26 -án a szavazóköri névjegyzékben szerepel, a Nemzeti Választási Iroda értesítő megküldésével tájékoztatja a szavazóköri névjegyzékbe vételéről. (Ve. 115. § (1) bekezdés)
Az értesítőt a választópolgár értesítési címére, ennek hiányában lakcímére 2022. február 11-ig kell megküldeni. (Ve. 115. § (2) bekezdés)

A választópolgár – ha nem kapja meg az értesítőt, az megsemmisül vagy elvész – a helyi választási irodától új értesítőt igényelhet. (Ve.115. §  (4) bekezdés)

 A helyi választási iroda értesítő átadásával vagy megküldésével tájékoztatja a szavazóköri névjegyzékbe történt felvételéről azt a választópolgárt, aki 2022. január 26-át követően kerül a település szavazóköri névjegyzékébe. (Ve. 116. § (1) bekezdés)

Átjelentkezésre irányuló kérelmek
Az átjelentkezésre irányuló kérelmet az a lakcíme szerinti szavazóköri névjegyzékben szereplő választópolgár nyújthatja be, aki a szavazás napján Magyarország területén, de a magyarországi lakcíme szerinti szavazókörtől eltérő szavazókör területén tartózkodik.
Az átjelentkezésre irányuló kérelemnek legkésőbb 2022. március 25-én 16.00 óráig kell megérkeznie a helyi választási irodához. (Ve. 250. § (2) bekezdés)

Az átjelentkező választópolgár átjelentkezési kérelmét

a) 2022. március 25-én 16.00 óráig módosíthatja vagy – levélben történő vagy elektronikus azonosítás nélküli elektronikus benyújtás esetén – visszavonhatja,

b) 2022. április 1-jén 16.00 óráig – – személyes vagy elektronikus azonosítást követő elektronikus benyújtás esetén – visszavonhatja. (Ve. 250. § (5) és (8) bekezdés)
A szavazóköri névjegyzék
A választás kitűzésétől a névjegyzék lezárásáig a település szavazóköri névjegyzékének adatait a Ve. 3. sz. melléklet fb)-fe) és fg) pontjai szerinti adatok kivételével – a helyi választási irodában bárki megtekintheti. (Ve. 118. § (1) bekezdés)

A szavazóköri névjegyzék adatairól – a szavazókörbe kerülő kinyomtatott példányon kívül - másolat nem készíthető. (Ve. 118.§ (2) bekezdés)

A 2022. április 1- jén 16.00 óráig bekövetkező változások átvezetését követően a Nemzeti Választási Iroda a szavazóköri névjegyzéket és a mozgóurnát igénylő választópolgárok jegyzékét lezárja. [Ve. 106. § (1) bekezdés]

Mozgóurna iránti kérelem
A mozgóurna iránti kérelmet a szavazóköri névjegyzékben szereplő, mozgásában egészségi állapota vagy fogyatékossága, illetve fogva tartása miatt gátolt választópolgár nyújthatja be. (Ve. 103.§ (1) bekezdés)

A választópolgár mozgóurna iránti kérelmének

a) a helyi választási irodához

aa) levélben vagy elektronikus azonosítás nélkül elektronikus úton legkésőbb 2022. március 30-án 16.00 óráig,

ab) személyesen vagy elektronikus azonosítással elektronikus úton 2022. április 1-jén 16.00 óráig,

ac) 2022. április 1-jén 16.00 órát követően elektronikus azonosítással elektronikus úton 2022. április 3-án 12.00 óráig,
b) az illetékes szavazatszámláló bizottsághoz meghatalmazott útján vagy meghatalmazással nem rendelkező személy általi kézbesítésével legkésőbb 2022. április 3-án 12.00 óráig kell megérkeznie. (Ve. 103. § (2) bekezdés)

A kérelem formanyomtatványa igényelhető a Helyi Választási Irodában, illetve letölthető a www.valasztas.hu honlapról. 

A szavazás
A szavazóhelyiségben szavazni 2022. április 3-án 6.00 órától 19.00 óráig lehet. (Ve. 169. §)
Választópolgár a lakcíme szerinti szavazókörben szavazhat
a)      a szavazóhelyiségben vagy

b)      mozgóurnával. (Ve. 168.§)
A szavazóhelyiségben az a választópolgár szavazhat, aki a kinyomtatott szavazóköri névjegyzékben szerepel. (Ve. 175. §)

A mozgóurnát a szavazatszámláló bizottság két tagja viszi ki – a szavazókör területén belül – a mozgóurnát igénylő választópolgárok jegyzékében szereplő választópolgárhoz. (Ve. 184. § (1) bekezdés)

Az átjelentkező választópolgár a 001. számú szavazókörben (Répcelak, Radó Kálmán tér 2. kisterem) szavazhat.

Abban a szavazóhelyiségben, amelynek szavazóköri névjegyzékében olyan választópolgár szerepel, aki legkésőbb 2022. március 25-én 16.00 óráig a Ve. 88. § c) pontja szerinti segítséget igényelte, Braille-írással ellátott szavazósablont kell biztosítani. [Ve. 167. § (5) bekezdés]

Választási kampány
A választási kampányidőszak 2022. február 12-től 2022. április 3-án 19.00 óráig tart. (Ve. 139. §)
2022. április 3-án nem folytatható kampánytevékenység

a) a szavazóhelyiségben, valamint a szavazóhelyiséget magában foglaló épületben,

b) a szavazóhelyiséget magában foglaló épületnek a szavazóhelyiség megközelítését szolgáló bejáratától számított 150 méteres távolságon belül közterületen,

c) a b) pontban meghatározott területen kívül az e területen belül tartózkodó választópolgár választói akaratának befolyásolására alkalmas módon. (Ve. 143. § (1) bekezdés)

Választási gyűlést kampányidőszakban lehet tartani. 2022. április 3-án választási gyűlés nem tartható. (Ve. 145. § (2) bekezdés).

2022. április 3-án politikai reklámot nem lehet közzétenni. (Ve. 147. § (4a) bekezdés)

A közvélemény-kutatást végző személy abba az épületbe, amelyben a szavazóhelyiség van, 2022. április 3-án nem léphet be. Az épületből kilépők megkérdezésével készített közvélemény-kutatás eredményét csak 2022. április 3-án 19.00 óra után szabad nyilvánosságra hozni. (Ve. 150. §)

A kampányidőszakban a jelölő szervezetek és a jelöltek engedély és bejelentés nélkül készíthetnek plakátot. A plakáton fel kell tüntetni a kiadó nevét, székhelyét és a kiadásért felelős személy nevét. 

Plakátot elhelyezni

a) magántulajdonban álló dolgon kizárólag a tulajdonos vagy a bérlő,

b) állami vagy önkormányzati tulajdonban lévő dolgon a vagyonkezelői jog gyakorlójának előzetes, írásbeli hozzájárulásával lehet.

Védett műemléki értéken, védett örökségi elemen, az építészeti örökség védett elemén, védett természeti területen és értéken, továbbá állami vagy önkormányzati hatóság elhelyezésére szolgáló épületen vagy azon belül plakátot elhelyezni tilos. (Ve. 144.§)
A plakátot az, aki elhelyezte, vagy akinek érdekében elhelyezték, 2022. május 3-én 16.00 óráig köteles eltávolítani. (Ve. 144. § (7) bekezdés)

Választási bizottságok
A választási bizottságok a választópolgárok független, kizárólag a törvénynek alárendelt szervei, amelyeknek elsődleges feladata a választási eredmény megállapítása, a választások tisztaságának, törvényességének biztosítása, a pártatlanság érvényesítése és szükség esetén a választás törvényes rendjének helyreállítása. (Ve. 14.§ (1) bekezdés)

A szavazatszámláló bizottság tagjait – a szükséges számban- a települési önkormányzat képviselő-testülete legkésőbb 2022. március 14-én 16.00 óráig választja meg. (Ve. 24. § (1) bekezdés)

A választási bizottság megbízott tagját legkésőbb 2022. március 25-én 16.00 óráig lehet bejelenteni. (Ve. 30. § (2) bekezdés)
Helyi Választási Iroda
