PAGE  
2

H I R D E T M É N Y
Répcelak Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az ünnepek közeledtével karácsonyi segélyben részesíti a répcelaki lakóhellyel rendelkező, szociálisan rászorult 70 évnél idősebbeket, a három és a háromnál több gyermeket nevelő családokat, valamint a gyermeküket egyedül nevelő szülőket.

Szociálisan rászorult az a 70 évnél idősebb személy, akinek jövedelme, illetve családjában az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 490 %-át (jelenleg 139.650,-Ft). 

Szociálisan rászorult az a gyermekét egyedül nevelő szülő, akinek családjában az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 400 %-át (jelenleg 114.000,-Ft). 

Szociálisan rászorult az a három és a háromnál több gyermeket nevelő szülő, akinek családjában az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 400 %-át (jelenleg 114.000,-Ft). 
A jogosultsági feltételeknek megfelelően:

·  a 70 éven felüliek 8000,- Ft/fő

· a gyermeküket egyedül nevelő szülök gyermekenként 8000,- Ft

· a három vagy háromnál több gyermeket nevelő családok gyermekenként 7000,- Ft karácsonyi segélyben részesülnek.
A kérelmek benyújtásának ideje: 2018. november 5. - 2018. november 30. Az a kérelmező, aki a kérelem benyújtására nyitva álló határidőt menthető indokkal mulasztja el, de a jogosultság fennáll – a mulasztás tényének igazolása mellett – kérelmét a tárgyévet követő év január 10. napjáig benyújthatja.

A kérelem benyújtásához szükséges nyomtatvány a Répcelaki Közös Önkormányzati Hivatal előterében, a szociális ügyintézőnél, a Bölcsőde és Idősek Klubjában rendelkezésre áll, valamint letölthető az alábbi címről: www.repcelak.hu. Az ezzel kapcsolatos ügyintézés 
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