Répcelaki Helyi Választási iroda Vezetője

9653 Répcelak, Bartók Béla utca 38.

Tájékoztató jelöltek és jelölő szervezetek részére

A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2019. évi általános választása kampánytevékenységének lehetőségeiről és eszközeiről az alábbiakban tájékoztatjuk a jelölteket és a jelölő szervezeteket:

A kampány időszaka: 2019. augusztus 24. – 2019. október 13. 19.00 óra

Választási gyűlés 2019. október 13-án nem tartható.

A választási gyűlésre helyiség igényelhető a Répcelaki Művelődési Otthon és Könyvtár igazgatójával egyeztetve. 

Elérhetősége: Szórádi Enikő igazgató 95/370-211

A bérbeadás díjtételei a www.mok.repcelak.hu honlapon a szolgáltatások és díjtételeik menücím alatt érhetők el. 

Politikai hirdetés ellenszolgáltatás fejében, a politikai reklám pedig ingyenesen a Répce TV képújságjában tehető közzé.

A szavazás napján, 2019. október 13-án politikai reklámot nem lehet közzétenni.

A képújság elérhetősége: Winkler Krisztina főszerkesztő 95/371-500

Díjtételek a www.repcelak.hu honlapon az Média/Répce TV menüpont alatt érhetők el. 

A Répce Tv Nonprofit Kft egyenlő feltételek mellett – különös tekintettel a politikai reklámok számára, megjelenési sorrendjére, időtartamára és az adásba kerülés időpontjára –teszi közzé a jelöltet, illetve listát állító jelölő szervezetek és független jelöltek politikai reklámjait. Közös jelölt, illetve közös lista esetén a jelölő szervezetek együttesen jogosultak a politikai reklám megrendelésére.

Választási plakátok elhelyezése:

A kampányidőszakban az Önkormányzat a városban egy hirdetési felületet biztosít, amelyen a jelölő szervezetek és a jelöltek ingyenesen elhelyezhetik plakátjaikat. Hirdetési felület helye: Gyárköz utca 4. szám alatti önkormányzati tulajdonú épület falán elhelyezett hirdetés céljára szolgáló felület.

A választási plakátokat úgy kell elhelyezni, hogy az ne fedje más jelölt vagy jelölő szervezet plakátját, és károkozás nélkül eltávolítható legyen. A plakátokat az, aki elhelyezte vagy akinek érdekében elhelyezték, 2019. november 12-én 16:00 óráig köteles eltávolítani.
