Répcelak Város Önkormányzata és intézményei 2008. évi költségvetésének teljesítése

Répcelak Város Önkormányzata a 2008. évi költségvetését 816.463 ezer Ft bevétellel és kiadással

fogadta el.

Az előirányzat év végére  932.930  ezer Ft-ra módosult. 
Az előirányzatok  14,3 %-os emelkedését többletbevételek, pénzmaradvány emelkedése, illetve legnagyobb mértékben 11,1 %-ban  a szabad pénzeszközökön történt  kötvényvásárlás (finanszírozási kiadás és bevétel) okozta.

Az önkormányzati feladatellátás általános értékelése

Önkormányzatunknak 2008. január 1-én a Polgármesteri Hivatalon kívül egy önállóan gazdálkodó intézménye volt, a Móra Ferenc Általános  Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény. 

A Művelődési Otthon és Könyvtáron kívül a Százszorszép Óvoda, valamint  a Bölcsőde és Idősek Klubja intézmény működik részben önállóként.

A Százszorszép Óvoda gazdálkodási feladatait az iskola, a másik két részben önálló intézmény 

gazdálkodási feladatait a Polgármesteri Hivatal látja el.

A feladatellátásban a gazdálkodási év során az alábbi változás  történt:

· 2008. július1-től a Polgármesteri Hivatal látja el Nick község hivatalai feladatait, így a köztisztviselők létszáma 1 fővel növekedett, 

· 2008. augusztus 1-től a közalkalmazottak létszáma 1 fővel csökkent, mivel az I. számú háziorvosi rendelőben  dolgozó asszisztens közös megegyezéssel kérte közalkalmazotti jogviszonyának megszűntetését. A feladat további ellátására  a vállalkozó háziorvossal kötöttünk szerződést, melyért a Bt. támogatásban részesül.
Önkormányzatunk a törvény által előírt feladatainak 2008. évben is eleget tett, melyet 1 fő

főállású polgármester, 17 fő köztisztviselő 90  fő közalkalmazott és 3  fő Munka törvénykönyve által foglalkoztatott dolgozó látott el.

Önkormányzatunk 3.836 ezer Ft összegben vásárolt közszolgáltatást, mely területei:  szilárd hulladéklerakó üzemeltetése, a település közterületeinek parkosítása, téli hóeltakarítás.

A kötelező feladatokon túl, 110.172 ezer Ft összegű nem kötelező feladatot látott el az

önkormányzat, mely az összkiadás  16,2 %-a.

A nem kötelező feladatok: szakorvosi ellátás, bölcsődei ellátás, közművelődési tevékenység, alapfokú művészetoktatás, különféle non-profit szervezetek támogatása, helytörténeti gyűjtemény   fenntartása ,  iparterületi út építése.

Bevételei  források és azok teljesítése

Répcelak Város Önkormányzata és intézményei 2008. évi saját bevételi terve összességében 108,5  %-ra teljesült.

Az önkormányzat és intézményei összbevétele a finanszírozási műveletek nélkül a tervezettnél összességében jobban alakultak.
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A működési bevételek összege 66.517 ezer Ft volt, a tervezett módosított előirányzatot 13,7 %-kal haladta meg.
A  Polgármesteri Hivatalnál a kamatbevételek, valamint  adóbevételek közül a helyi iparűzési adó  teljesítése volt terven felüli. 

Itt jelentkezik még a fordított adózás alá eső tevékenységek áfa bevétele is -  több, mint 3 millió  Ft- mely duplán jelent meg a beszámolóban bevételként és kiadásként is, de előirányzata csak egyszer szerepelt.   

Államháztartáson kívülről eseti pályázatokon 1.751  ezer Ft-ot nyertünk. Ennek zöme az oktatás területére jutott.

Felhalmozási és tőke jellegű bevételekből 7.138 ezer Ft bevétel folyt be.

Gázközmű kötvény lejárt kötvénye 6 millió Ft volt, ezen kívül 1.138 ezer Ft-ot két társasházi lakó adott át önkormányzatunknak, hogy a társasház tetőfelújítását gesztorként szervezze meg, illetve végeztesse el.

Támogatások, támogatásértékű bevételek, kiegészítések címszó alatt 357.448  ezer Ft-ot  könyvelhettünk. Ebből  247.700  ezer Ft volt  a költségvetési támogatás.

Támogatásértékű működési bevételek összege 99.186  ezer Ft volt.

Az állami támogatáson túl a társulásban működtetett intézmények, szakfeladatok működéséhez a fenntartók a gesztor répcelaki önkormányzaton kívül  49.515  ezer Ft-tal járultak hozzá. Az Egészségbiztosítási Pénztár 7.373 ezer Ft-tal finanszírozta az egészségügyi szakfeladatokat.

A Munkaerőpiaci Alap  foglalkoztatási támogatása 464 ezer Ft összegű volt.

A Többcélú Kistérségi Társulástól oktatási intézmények működésére , mozgókönyvtári ellátásra 34.828 ezer Ft bevételt realizáltunk.

Felhalmozási célra  4.762  ezer Ft érkezett számlánkra  az államháztartás szervezetein belülről.

Ebből 3.815 ezer Ft –ot Uraiújfalu község Önkormányzata adott át a tagintézménye felújítására, mint a kistelepülési iskolák felújítása önerejét, 7 millió Ft-ot pedig  pályázati úton központosított előirányzatként kaptunk a felújításhoz.
Önkormányzatok sajátos működési bevételéből 329.400 ezer Ft bevétel keletkezett

Helyi adók közül építményadót és iparűzési adót vezetett be önkormányzatunk. Ezekből  286.613 ezer Ft bevétel keletkezett. 

Gépjárműadóból 34.016 ezer Ft keletkezett, mely 1 millió Ft-tal kevesebb az eredeti  előirányzatnál.

Sajnos építési telek eladására 2008. évben településünkön nem került sor, a keletkezett bevétel a korábbi évben vásárolt telek részletéből folyt be.
Kiadások alakulása

Működési kiadásokra  590.470  ezer Ft-ot fordítottunk.

Személyi juttatásokra 296.828  ezer Ft-ot folyósítottunk. 

Dologi kiadásokra önkormányzati szinten  160.138 ezer Ft- ot fizettünk ki.

Az intézmények a rendelkezésre álló keretből biztonságosan tudtak gazdálkodni. 

Rendkívül esemény az intézmények működési során nem történt az év folyamán, amikor az önkormányzatoknak tartalék felhasználásával kellett volna pótelőirányzatot biztosítani.

Önkormányzatunk egyes területét 2008. év tavaszán belvíz sújtotta, melyre a megyei vis maior keretből kértünk és kaptunk 193 ezer Ft összegű támogatást.

· 3 -
Működési célú  támogatásértékű kiadások összege  4.834 ezer Ft.  Az összegből a közös fenntartású intézmények  2007. évi támogatásának  elszámolásából 1.691 ezer Ft-ot kaptak vissza az önkormányzatok.  Az óvoda az iskolának 1.789 ezer Ft-ot utalt az iskolában foglalkoztatott élelmezésvezető kiadásaihoz.
Működési célra 26.800  ezer Ft-ot adtunk át a különböző non-profit és egyéb szervek részére.

Non-profit szervek (Sport Egyesület, Tűzoltó Egyesület, Polgárőr Egyesület, Horgász Egyesület, Nyitott Tér  Egyesület...) működését 23.544 ezer Ft-tal segítettük. 

Lakosság részére  nyújtott társadalom és szociálpolitikai juttatások csökkenő tendenciát mutatnak, az 4.964 ezer Ft összegű támogatás a módosított  előirányzat 79,2 %-a.

Felhalmozási kiadásokra összességében 81.379 ezer Ft-ot fordítottunk, mely a teljesített kiadás 

58,5 %-át teszi ki.

Felújításokra   21.448  ezer forintot fordítottunk. 

Belterületi utak, járdák  felújítása 7.029 ezer Ft-ba került, melyhez CÉDE támogatást tudunk igénybe venni. A támogatás lehívására az idei évben kerül sor. A már említett uraiújfalui tagintézmény felújítása 10.815 ezer Ft-ba került. Honvéd utcában társasház felújítására került sor 2.631 ezer Ft összegben.  

Beruházási kiadásokra  35.647 ezer forintot fizettünk ki.

Iparterületi út építése 17.272 ezer Ft összegben, Óvoda EU-s pályázatára 3.286 ezer Ft összegben,  Linde lakótelep világításkorszerűsítése 1.201 ezer  Ft összegben , fogászati röntgen beszerzése 768 ezer Ft összegben szerepelt a célok között.

Számos tanulmányterv és egyéb terv készült amiatt, ha pályázat kerülne kiírásra az adott témával kapcsolatban, haladék nélkül tudjon pályázni az Önkormányzat.

Önkormányzatunk a Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú  és Művészetoktatási Intézmény rekonstrukciójára szeretett volna ROP-os pályázatot beadni, de Nick község, - mint az intézmény egyik tulajdonosa  - köztartozással rendelkezett. Így az Óvoda rekonstruckiójára adtunk be pályázatot, és nyertünk közel 140 millió Ft-ot. A tényleges munkálatok az idei évben kezdődnek, de az előkészítő szakaszban is merültek fel kiadások.
Felhalmozási célú pénzeszközátadások összege 24.284 ezer Ft volt.

Ebből   egyházak felhalmozási célkitűzéseit  a minden évben nyújtott 1.100 ezer Ft-ton túl  a 
Bérlakások felújítási Alapjába 187 ezer forintot utaltunk. Lakásszerzési támogatás vissza nem térítendő része 4.000 ezer Ft volt. 

A VASIVIZ Zrt-t  az szennyvízrendszer felújítására támogatásként 14.400 ezer Ft-ot és  megállapodás szerint a szennyvízcsatorna díjban lévő köbméterenként 30 Ft-nyi összeget is fejlesztési támogatásként könyveltük, összesen 2.068 ezer Ft összegben. Répce TV 500 ezer Ft-ból szerezhetett be a működéséhez szükséges eszköz.
Fiatal házasok részére  - 11 családot  érintve – 3.000   ezer Ft kamatmentes kölcsönt  nyújtottunk az első lakásuk megvásárlásához, felépítéséhez.
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Pénzmaradvány változása

Az Önkormányzat és intézményei 2007. évi pénzmaradványa  125.214 ezer Ft volt. 

Ez teljes egészében a felhasználásra került.

A 2008. évi bevételek és kiadások között 167.431 ezer Ft  maradvány keletkezett.

Ezt még az állami támogatással történő elszámolás módosította, így  2.616 ezer Ft-tal kevesebb, 164.815 ezer Ft a jelenleg ismert pénzmaradvány. (A közös fenntartású intézmények pénzmaradványának elszámolása kismértékben még módosíthatja az összeget.)

A pénzmaradvány  felhalmozási célokra kerül felhasználásra.

Értékpapírok alakulása

Rövidlejáratú értékpapírokból 2007. év végén 72.624 ezer Ft-tal rendelkeztünk, mely 1 év múlva 

24.923 ezer Ft-ra változott.  A  nyitó állomány  Diszkont Kincstárjegyen kívül OPTIMA Befektetési Jegyet is tartalmazott,  míg a záró   állomány csak  Diszkont Kincstárjegyet. Igyekeztünk a megtakarításainkat biztonságosan – betétbe vagy DKJ-be - elhelyezni, így a válság kezdetekor már kockázatos hozamú OPTIMÁ-val nem rendelkeztünk, vagyonvesztést nem szenvedtünk. 
Gázközmű kötvényállományunk 18 millió Ft-ról 12 millió Ft-ra csökkent. A gázközműért kapott kötvény 2008. évi lejáratú része került a számlánkra. Ezen kívül MÁK kötvény vásárlására került sor 90.780 ezer Ft összegben, melynek lejárata ez év júniusa.
Részvények állománya  nem változott, értékvesztés elszámolására 2008. évben az Önkormányzat alapította  Répce TV KHT esetében került sor.

Hitelállománnyal nem rendelkezünk, év közben sem volt szükség likvid hitel felvételére.

Vagyon alakulása

Mérleg szerint az önkormányzat és intézményei vagyona az előző évhez képest 4,3  %-kal növekedett. 

Úgy ítéljük, hogy városunk a takarékosságot mindenkor szem előtt tartva jól tudott gazdálkodni a 

lehetőségeivel, 2008. évben is stabil gazdálkodást folytatott.

Répcelak, 2009.  március 17.

                                                                          Dr. Németh Kálmán

                                                                               polgármester

