Répcelak Város Önkormányzata és intézményei 2009. évi költségvetésének teljesítése

Répcelak Város Önkormányzata a 2009. évi költségvetését 901.472 ezer Ft bevétellel és kiadással

fogadta el.

Az előirányzat év végére 1.118.577  ezer Ft-ra módosult. 
Az előirányzatok  24 %-os emelkedését többletbevételek, pénzmaradvány emelkedése, illetve   szabad pénzeszközökön történt értékpapír vásárlás (finanszírozási kiadás és bevétel) okozta.

Az önkormányzati feladatellátás általános értékelése

Önkormányzatunknak 2009. január 1-én a Polgármesteri Hivatalon kívül egy önállóan gazdálkodó intézménye volt, a Móra Ferenc Általános  Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény. 

A Művelődési Otthon és Könyvtáron kívül a Százszorszép Óvoda, valamint  a Bölcsőde és Idősek Klubja intézmény működik részben önállóként.

A Százszorszép Óvoda gazdálkodási feladatait az iskola, a másik két részben önálló intézmény 

gazdálkodási feladatait a Polgármesteri Hivatal látja el.

Az irányító szervek év közben  a költségvetési szervek jogállásáról szóló törvénynek megfelelően felülvizsgálták a költségvetési szervek működését, és megállapították, hogy valamennyi költségvetési szerv további működtetése szükséges. A Polgármesteri Hivatal és a Móra Ferenc Általános  Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény önállóan működő és gazdálkodó, a Művelődési Otthon és Könyvtár,  a Százszorszép Óvoda, valamint  a Bölcsőde és Idősek Klubja költségvetési szerv önállóan működő besorolást kapott.

A feladatellátásban a gazdálkodási év során  változás nem   történt.

Önkormányzatunk a törvény által előírt feladatainak 2009. évben is eleget tett, melyet 1 fő

főállású polgármester, 19 fő köztisztviselő 90 fő közalkalmazott és 5  fő Munka törvénykönyve által foglalkoztatott dolgozó látott el.

Év közben a köztisztviselők száma 1 fővel - belső projektmenedzseri munkakörben -  növekedett,

mivel  márciustól az Óvoda rekonstrukció, áprilistól a városközpont rekonstrukció kezdődött el.
Önkormányzatunk 3.345 ezer Ft összegben vásárolt közszolgáltatást, mely területei:  szilárd hulladéklerakó üzemeltetése, a település közterületeinek parkosítása, téli hóeltakarítás.

A kötelező feladatokon túl, 95.470 ezer Ft összegű nem kötelező feladatot látott el az

önkormányzat, mely a költségvetési kiadások   9,5 %-a.

A nem kötelező feladatok: szakorvosi ellátás, bölcsődei ellátás, közművelődési tevékenység, alapfokú művészetoktatás, különféle non-profit szervezetek támogatása, helytörténeti gyűjtemény   fenntartása .
Bevételei  források és azok teljesítése

Répcelak Város Önkormányzata és intézményei 2009. évi saját bevételi terve összességében 104,1  %-ra teljesült.

Az önkormányzat és intézményei összbevétele a finanszírozási műveletek nélkül a tervezettnél összességében jobban alakultak.

Az intézményi működési bevételek összege 70.777 ezer Ft volt, a tervezett módosított előirányzatot 9,7 %-kal haladta meg.
A  Polgármesteri Hivatalnál főként  a kamatbevételek  teljesítése volt terven felüli. 

Államháztartáson kívülről eseti pályázatokon 1.066  ezer Ft-ot nyertünk. Ennek zöme az oktatás területére jutott.

Felhalmozási és tőke jellegű bevételekből  96.780 ezer Ft bevétel folyt be.

Gázközmű kötvényből  lejárt  6 millió Ft, ezen kívül a Raiffeisen Banknál a  lejáratot követően  90.780 ezer Ft összegű kötvény bevétele jelent meg a beszámolóban.

Támogatások, támogatásértékű bevételek, kiegészítések címszó alatt 369.123  ezer Ft-ot  könyvelhettünk. Ebből  210.824  ezer Ft volt  a költségvetési támogatás.

Támogatásértékű működési bevételek összege 107.264  ezer Ft volt.

TÁMOP projekt keretében az iskolában  és óvodában folyó  kompetencia alapú oktatáshoz az NFÜ-től  11.184 ezer Ft-ot, a könyvtárban folyó  közösségi internet hozzáférési pontok támogatása címén KIHOP-2008 jelű pályázatra  979 ezer Ft támogatást kaptunk.
Az állami támogatáson túl a társulásban működtetett intézmények, szakfeladatok működéséhez a fenntartók a gesztor répcelaki önkormányzaton kívül  50.002 ezer  Ft-tal járultak hozzá. Az Egészségbiztosítási Pénztár 6.894 ezer Ft-tal finanszírozta az egészségügyi szakfeladatokat (védőnői szolgálat és járóbeteg szakellátás).

A Munkaerőpiaci Alap  foglalkoztatási támogatása 233 ezer Ft összegű volt, mely az iskolában 2009. október 1-től gondnok foglalkoztatását biztosította. 
A Többcélú Kistérségi Társulástól oktatási intézmények működésére, mozgókönyvtári ellátásra 35.910 ezer Ft bevételt realizáltunk.

Felhalmozási célra  45.924  ezer Ft érkezett számlánkra  az államháztartás szervezetein belülről.

Ebből az intézmények felhalmozási célú beszerzéseihez az önkormányzatoktól 402 ezer Ft-ot vettünk át, 45.522 ezer Ft-ot pedig előlegként kaptunk az NFÜ-től az  Óvoda rekonstrukció NYDOP projekthez.

Önkormányzatok sajátos működési bevételéből 366.921 ezer Ft bevétel keletkezett

Helyi adók közül építményadót és iparűzési adót vezetett be önkormányzatunk. Ezekből  301.520 ezer Ft bevétel keletkezett. Az iparűzési adóbevétel 81,5 millió forinttal meghaladta az eredetileg tervezett 220 millió forint összegű előirányzatot. Év közben – a 2008. évi bevallások beérkezését követően -  módosítottuk az iparűzési  adóalapot, ezért az szja elvonás 4.367 ezer Ft-tal növekedett.
Gépjárműadóból 36.426 ezer Ft keletkezett.
Építési telek eladására 2009. évben sajnos csak egy esetben került sor. A vevők részletfizetésre kaptak lehetőséget.
Kiadások alakulása

Működési kiadásokra  588.498  ezer Ft-ot fordítottunk, mely az előirányzat 95,2 %-a.

Személyi juttatásokra 281.500  ezer Ft-ot folyósítottunk. 

Dologi kiadásokra önkormányzati szinten  177.779 ezer Ft- ot fizettünk ki, ellátottak juttatása az iskolában 1.239 ezer Ft volt.
Az intézmények a rendelkezésre álló keretből biztonságosan tudtak gazdálkodni, igaz 2009. július 1-től az 5% áfa mérték  növekedés  a járulékcsökkentésből származó megtakarításból kompenzálásra került.
Működési célú  támogatásértékű kiadások összege  10.012 ezer Ft.  Az összegből a közös fenntartású intézmények  2008. évi támogatásának  elszámolásából 3.739 ezer Ft-ot kaptak vissza az önkormányzatok. Az Országos Mentőszolgálatot 3 millió forinttal  a répcelaki Mentőállomáson lévő esetkocsi működtetése céljából támogattuk. Az év során az önkormányzatok tagságával  szilárd hulladékgyűjtő rekultiválására  alakult  megyei társulásnak működési célra 351 ezer Ft-ot biztosítottunk. Az óvoda az iskolának 1.789 ezer Ft-ot utalt az iskolában foglalkoztatott élelmezésvezető kiadásaihoz.
Működési célra 28.183  ezer Ft-ot adtunk át a különböző non-profit és egyéb szervek részére.

Ebből non-profit szervek (Sport Egyesület, Tűzoltó Egyesület, Polgárőr Egyesület, Horgász Egyesület, Nyitott Tér  Egyesület, Vöröskereszt, ..) működését 24.360 ezer Ft-tal segítettük. 

Három  helyi vállalkozó háziorvost 3.793 ezer Ft-tal támogatta önkormányzatunk.
Lakosság részére  nyújtott társadalom és szociálpolitikai juttatások erősen növekedő tendenciát mutattak, az  előző évi 5.012 ezer Ft-tal szemben  9.018 ezer Ft összegű támogatás került kifizetésre. Ennek oka egyrészt, hogy a munkanélküliek száma településünkön is jelentősen növekedett, másrészt önkormányzati rendelet alapján karácsony előtt a 70 év felettiek, a gyermeküket egyedül nevelő szülők, és a három vagy többgyermekes rászoruló szülők kérhettek anyagi támogatást. Ezen eseti ellátásra korábbi évben nem volt lehetőség.
Az iskola és óvoda 2008. évi pénzmaradványának elvonása során 5.095 ezer Ft került átutalása az intézményektől.

Felhalmozási kiadásokra összességében 142.069  ezer Ft-ot fordítottunk, mely az előirányzat 60,4 %-át teszi ki.

Felújításokra   26.224  ezer forintot fordítottunk. 

Belterületi utak, járdák  felújítása 25.797 ezer Ft-ba került, melyhez CÉDE és TEUT támogatást tudunk igénybe venni. A 2008. és a 2009. évi pályázathoz tartozó támogatás lehívására is 2009. évben  került sor. 
Beruházási kiadásokra   106.791 ezer forintot fizettünk ki.

NYDOP pályázat keretében Óvoda rekonstrukció 36.881  ezer Ft összegben,  városközpont projekt 24.580 ezer Ft,  Linde lakótelep szennyvízcsatorna építése 15.331 ezer  Ft,  Úttörő utcai parkoló 3.461 ezer Ft,  ingatlanvásárlások 2.087 ezer Ft, általános iskola világításkorszerűsítése 8.546 ezer Ft, temetői kerítés és urnafal 8.547 ezer Ft, digitális térkép 1.560 ezer Ft, deffibrillátor 695 ezer Ft   összegben szerepelt a célok között.

 Az Óvoda projekt 2010. évben fejeződik be, a Városközpontra még nem rendelkezünk támogatási szerződéssel, de várhatóan 2011. év végére készül el a fejlesztés.

Felhalmozási célú pénzeszközátadások összege 8.553 ezer Ft volt.

Ebből   egyházak felhalmozási célkitűzéseit  a minden évben nyújtott 1.100 ezer Ft-ton túl  2 millió forinttal támogattuk. Bérlakások felújítási Alapjába 207 ezer forintot utaltunk. Lakásszerzési támogatás vissza nem térítendő része 550 ezer Ft volt. 

A VASIVIZ Zrt-t   megállapodás szerint a szennyvízcsatorna díjban lévő köbméterenként 30 Ft-nyi összeget is fejlesztési támogatásként könyveltük, összesen 2.946 ezer Ft összegben. Répce TV 500 ezer Ft-ból szerezhetett be a működéséhez szükséges eszközt. A répcelaki SE lelátó terveire kért, illetve kapott támogatást 500 ezer Ft összegben. A MÜLLEX Körmend KFT a szilárd hulladéklerakó telepen létesített megfigyelőkutakra kapott megállapodás alapján 750 ezer Ft-ot.
Támogatásértékű felhalmozási kiadást a már korábbiakban említett  megyei társulás kapott 501 ezer Ft összegben, szilárd hulladéklerakó rekultivációja céljából.

Fiatal házasok részére  - 2 családot  érintve – 550   ezer Ft kamatmentes kölcsönt  nyújtottunk az első lakásuk megvásárlásához, felépítéséhez. ( 2008. évben 11-en kértek, illetve kaptak támogatást.)
Pénzmaradvány változása

Az Önkormányzat és intézményei 2008. évi pénzmaradványa  172.526 ezer Ft volt. 

Ez teljes egészében  felhasználásra került.

A 2009. évi bevételek és kiadások között 340.801 ezer Ft  maradvány keletkezett.

A rövidlejáratú  értékpapírokkal kapcsolatos forrás átrendezési szabályok változása miatt a már 2009. január 1-én is meglévő 24.939 ezer Ft összegű Kincstárjegy költségvetési pénzmaradványként szerepel.

Az állami támogatással történő elszámolás 5.243 ezer Ft-tal növeli a fentiekben részletezett pénzmaradványt, így összességében 346.044 ezer Ft a jelenleg ismert pénzmaradvány. (A közös fenntartású intézmények pénzmaradványának elszámolása kismértékben még módosíthatja az összeget.)

Értékpapírok alakulása

Rövidlejáratú értékpapírokból 2008. év végén 24.923 ezer Ft-tal rendelkeztünk, mely 1 év múlva 

60.000 ezer Ft-ra változott.  A  nyitó állomány és a záró állomány is  OTP Diszkont Kincstárjegyet tartalmazott. Igyekeztünk a megtakarításainkat biztonságosan – betétbe vagy DKJ-be - elhelyezni, így a válság kezdetekor már kockázatos hozamú OPTIMÁ-val nem rendelkeztünk, vagyonvesztést nem szenvedtünk. 
Gázközmű kötvényállományunk 12 millió Ft-ról 6 millió Ft-ra csökkent. A gázközműért kapott kötvény 2009. évi lejáratú része került a számlánkra. Ezen kívül MÁK kötvény járt le  90.780 ezer Ft összegben.
Részvények állománya 42.900 ezer Ft-ról 39.100 ezer Ft-ra változott 2009. évben. A RÉPCE TV KHT a jogszabályi változást követően 2009. július 1-től KFT-vé alakult. A KFT alaptőkéjét 500 ezer Ft összegben állapította meg a Képviselő-testület, ezért a korábban  bruttó 4,2 millió Ft-tal nyilvántartott KHT törzstőkéje és az addig elszámolt értékvesztés kivezetésre került. 
Szintén kivezetésre került a korábban tévesen részesedésként nyilvántartott Sárvári Kistérségi Fejlesztési KHT alaptőkéje 100 ezer Ft összegben.
Értékvesztés elszámolására 2009. évben nem került sor.
Hitelállománnyal nem rendelkezünk, év közben sem volt szükség likvid hitel felvételére.

Vagyon alakulása

Mérleg szerint az önkormányzat és intézményei vagyona az előző évhez képest 8  %-kal növekedett. 

Úgy ítéljük, hogy városunk a takarékosságot mindenkor szem előtt tartva jól tudott gazdálkodni a 

lehetőségeivel, 2009. évben is stabil gazdálkodást folytatott.

A válság nem legyengülten érte önkormányzatunkat, a tervezett EU támogatással megvalósuló fejlesztések önerejének biztosítása miatt jelentős tartalékaink voltak, jelentős kamatra is tudtunk szert tenni 2009. évben. Számos pályázat készült év közben is, melyek a jövő évi fejlesztések meghatározói lehetnek, így belvízrendezés, kisléptékű pontszerű fejlesztések stb.

Répcelak, 2010.  március 17.

                                                                          Dr. Németh Kálmán

                                                                               polgármester

