Répcelak Város Települési Esélyegyenlőségi Helyzetelemzésének és Intézkedési Tervének

szakértői véleményezése

Jogszabályi alapok: 2003. évi CXXV. törvény az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról 63.§ (15) alapján megalkotott  120/2010. Korm. r. 1. § (1) A helyi önkormányzat, illetve a többcélú kistérségi társulás az Országos Esélyegyenlőségi Szakértői Névjegyzékből kijelölt esélyegyenlőségi szakértőt (a továbbiakban: szakértő) vonja be a helyi esélyegyenlőségi program elkészítésébe.
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1. 
A település esélyegyenlőségi helyzetelemzésének és intézkedési tervének elkészítésében esélyegyenlőségi szakértői minőségemben aktívan részt vettem
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2.
A pályázó részéről az adatszolgáltatás
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3.
Az együttműködés
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4.
A rendelkezésre álló adatok
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nem elégségesek a helyzet megítéléséhez.




5. Esélyegyenlőségi területek vizsgálata: Van-e a településen beavatkozást sürgető teendő?


	Terület
	igen
/nem
	Beavat.*
	Kiinduló érték, adat vagy állapot
	Tervezett célérték
	Tervezett
elérés ideje

	foglalkoztatási helyzet
	Igen
	2
	Roma: nem élnek a városban romák. Fogyatékos személyek: Az önkormányzatnak nincsenek adatai a településen élő fogyatékos személyek foglalkoztatásáról Nők: A nők között magas az alacsony iskolai végzettséggel rendelkezők aránya, nincsenek adataink a nők gazdasági aktivitásáról.
	Fogyatékos személyek: adatgyűjtés céljából, információkérés a helyi  egészségügyi intézményektől  a helyzetük pontos megítélésére, foglalkoztatás az önkormányzat koordinálásával arányuknak megfelelően. Nők: Képzésen való részvételük támogatása. A gyermekeiket egyedül nevelő szülők támogatása.
	2014.12.31

	egészségügyi helyzet
	Igen
	2
	A fogyatékos személyek egészségügyi ellátásáról, szűrővizsgálatokon való részvételről az információk az egészségügyi intézményeknél állnak rendelkezésre.
	A lakosság 70%-a részt vesz a szűrővizsgálatokon.
	2015.12.31

	oktatási helyzet
	Igen
	2
	A település 367/2010 (XII.15.) határozatával elfogadta a közoktatási esélyegyenlőségi tervet.
	A hhh-s gyermekek/tanulók pontos beazonosítása, hiányzó szolgáltatások igényfelmérése, szükség esetén megszervezése (bölcsőde, családi napközi), óvodai férőhelyek bővítése
	2015.12.31


*Jelmagyarázat: 
1 – nem terveznek beavatkozást 2 – települési szintű határozat a beavatkozásról 3 – pályázat benyújtva a beavatkozások támogatása érdekében 4 – tervezik a pályázat benyújtását 5- egyéb

6. 
Megfelelőek-e az önkormányzat intézkedései?

Az önkormányzat jelen intézkedései megfelelőek a településen élő hátrányos helyzetű rétegek felzárkóztatásának elősegítésére.
7.
Indoklás






1. Nők esélyegyenlősége: A helyzetelemzés készítésekor nem állt rendelkezésre megfelelő adat a helyi népesség szerinti társadalmi helyzetének, jellemzőinek bemutatására. Az önkormányzat hatókörében, fenntartásában működő közszféra intézményeiben – melyre vonatkozó információk rendelkezésre állnak–: oktatás, közigazgatás, közművelődés, szociális és egészségügyi ellátás felülreprezentáltak a nők. További adatgyűjtést, vizsgálatot és elemzést igényel, hogy ezeken a területeken milyen minőség jellemzi az esélyegyenlőséget, 
szükség esetén alkalmazzák- e az előnyben részesítést.

A szociális ellátás és szolgáltatás elérhetősége, az ellátást igénybe vevők aránya a nők esetében leképezi a helyi népességben betöltött arányt, egyes ellátások, szolgáltatások esetében meghaladja azt.

Hatékonyan működő család és nővédelmi gondozás nyújt segítséget a családtervezés, anya és gyermekvédelmi gondozás területén. A kisgyermekes nők munkavállalását, munkába való visszatérését segíti a bölcsődei, óvodai szolgáltatás teljes körű elérhetősége. 

2. A fogyatékos személyek esélyegyenlőtlenségének csökkentése. A fogyatékos személyekre vonatkozóan az esélyegyenlőségi program helyzetelemzéséhez felhasználható, rendelkezésre álló statisztikai adatok nem adtak lehetőséget arra, hogy pontos képet lehessen alkotni a fogyatékkal élők lakhatási, foglalkoztatási helyzetének, egészségügyi ellátásának átfogó bemutatására. Teljes körű adatok segítik azonban a tanköteles korban lévő  gyermekek esélyegyenlőségi helyzetének elemzését. A városban a sajátos nevelési igényű gyermekek aránya 2,1%, ami messze alatta van az országos átlagnak (7 %). Óvodai nevelésük, iskolai oktatásuk integráltan valósul meg. A szociális ellátások igénybevevői között valószínűsíthetően jelen vannak a fogyatékkal élő személyek is, ám nyilvántartott adattal csak a közgyógyellátás és az időskorúak járadékában részesülők mutathatók ki. A szociális szolgáltatások igénybe vétele igazolja, hogy a fogyatékkal élők számára megszervezett és elérhető az étkeztetés, házi segítségnyújtás és támogató szolgáltatás.  A közintézmények, közszolgáltatások helybeni elérhetősége széles körű. Az egészségügyi alapellátás teljes körűen kiépült, a szakellátásban kiemelkedő szerepet játszik az Egészségház. A város felújítását segítő fejlesztések eredményeként a közintézmények nagy része akadálymentesen vehető igénybe. A komplex akadálymentesítés, a fizikai akadálymentesítés kiegészítéseként a tervezett fejlesztések alapján a jövőben megvalósítandó feladatot jelent.


INTÉZKEDÉSI TERVRE VONATKOZÓ MEGÁLLAPÍTÁSOK
Jelen intézkedési terv nem fogalmazott meg azokra a szegmensekre vonatkozó javaslatokat, melyek a közoktatási területeket érintik, mivel a település Közoktatási Esélyegyenlőségi Helyzetelemzése és Terve az esélyegyenlőtlenségek csökkentésére vonatkozó szükséges intézkedéseket részletesen tartalmazza. A
Települési Esélyegyenlőségi Program az eredeti dokumentumhelyre hivatkozva megerősíti a tervezett és szükséges beavatkozásokat, fejlesztéseket és intézkedéseket, azok megismétlése nélkül.

A települési esélyegyenlőségi program készítése során vált világossá, hogy az esélyegyenlőség szempontjából kiemelt célcsoportok közül a nemekre vonatkozóan nem áll rendelkezésre helyzetelemzésre alkalmas adatgyűjtés, adatállomány. Első lépésként ennek megalapozását, az adatgyűjtés módszerének kidolgozását, a különböző nyilvántartásokban szereplő adatok hozzáférésének felderítését, gyűjtését, rendezésének és elemzésének tervét volt szükséges javaslatként megfogalmazni. 

Az eddigi önkormányzati adatgyűjtési rendszer nem terjedt ki a fogyatékkal élő személyek társadalmi esélyegyenlőségét befolyásoló területek megismerésére, ezért az önkormányzat a helyi egészségügyi intézményekkel alakítja ki információs rendszerét. Módszertani segítséget igényel, hogy milyen körben és eszközökkel alakítható ki a célcsoport helyzetét, társadalmi szerepét, a szolgáltatásokhoz való hozzáférését és a valós igénybevételt bemutatni képes adatbázis. 
Az önkormányzat részéről kijelölt, képzésben részesülő munkatárs az esélyegyenlőtlenségek hatékonyabb kezelését elősegítő helyi szakemberként támasza lehet az érintett célcsoportokra és célterületekre vonatkozó tervezések, intézkedések feladataiban, a megvalósításban közreműködő partnerek és intézmények motiválásában, a téma iránti érzékenyítésben. Az elfogadott esélyegyenlőségi program határidővel tartalmazza a javasolt beavatkozást, a feladatok ellátására képzett munkatárs kijelölését. 

A fogyatékkal élő személyek számára a közszolgáltatások akadálymentes elérhetőségének célfeladata megkívánja, hogy a megvalósult fejlesztések mellett, felmérés készüljön az önkormányzat hatáskörében működő intézményekben a komplex akadálymentesítéshez szükséges feladatok ütemezéséről a forráslehetőségek megjelölésével. A kijelölt és képzett esélyegyenlőségi szakember felelősséggel és a szakterületre vonatkozó ismeretek és kompetencia birtokában „felelős területgazdaként” hathatósabb képviseletet jelent az esélyegyenlőtlenségek helyi kezelésében.


ÖSSZEGZÉS
Répcelak Város Önkormányzata elkötelezett abban, hogy a meglévő esélyegyenlőtlenségek csökkentésével, olyan helyi társadalmat erősítsen, ahol minimalizálódik a hátrányos megkülönböztetés jelenléte, működik az esélyegyenlőség és az egyenlő bánásmód a hátrányos helyzetű csoportok számára. A település két esélyegyenlőségi programját egységben kezelve: Közoktatási Esélyegyenlőségi Helyzetelemzés és Terv, valamint az aktuálisan véleményezett Települési Esélyegyenlőségi Program együtt alkalmas az esélyegyenlőtlenségek kezelésére, intézkedéseiknek komplex együtthatása olyan irányú változásokat képes generálni, mellyel a meglévő esélyegyenlőtlenségek csökkenthetők, valamint későbbi kialakulásuk esélye valószínűsíthetően megelőzhető.

Az intézkedési javaslatok azokra a célterületekre és célcsoportokra vonatkozó - ma még adathiányos állapotot mutató - adatgyűjtési gyakorlat kiépítésére és elemzési feladataira fókuszált, amelyek lehetővé teszik a teljes körű helyzetelemzést, melyre támaszkodva hiteles problématérképpel alapozhatják meg valamennyi célcsoport és célterület egészére az esélyegyenlőség érdekében szükséges intézkedéseket, a melléjük rendelt indikátorok a változások mértékét és minőségét képesek lesznek megjeleníteni. Ennek érdekében a partneri együttműködés erősítendő a közszolgáltatást nyújtó intézményekkel, a célcsoportok képviseleteivel, civil szervezetekkel, és a lehetséges mértékben a helyi gazdasági szereplőkkel.

Répcelak 2011. 04. 10.
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Mosolits Lászlóné
ESE-0031/2010


