Répcelak Város Önkormányzata és intézményei 2010. évi költségvetésének teljesítése

Répcelak Város Önkormányzata a 2010. évi költségvetését 1.412.848 ezer Ft bevétellel és kiadással

fogadta el.

Az előirányzat év végére 1.700.213  ezer Ft-ra módosult. 
Az előirányzatok  20,3 %-os emelkedését  állami támogatások pótelőirányzata, támogatásértékű bevételek növekedése, saját többletbevételek, pénzmaradvány emelkedése, illetve fordított áfa elszámolása okozta. 
A támogatásértékű bevételekből az Európai Uniós pályázatok miatti előirányzatnövekedés 149.753 ezer Ft volt.
Az önkormányzati feladatellátás általános értékelése

Önkormányzatunknak 2010. január 1-én a Polgármesteri Hivatalon kívül egy önállóan gazdálkodó intézménye volt, a Móra Ferenc Általános  Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény. 

A Művelődési Otthon és Könyvtáron kívül a Százszorszép Óvoda, valamint  a Bölcsőde és Idősek Klubja intézmény működik önállóként.

A Százszorszép Óvoda gazdálkodási feladatait az iskola, a másik két önállóan működő intézmény 

gazdálkodási feladatait a Polgármesteri Hivatal látja el.

A feladatellátásban a gazdálkodási év során  változás nem   történt.

Önkormányzatunk a törvény által előírt feladatainak 2010. évben is eleget tett, melyet 1 fő

főállású polgármester, 20 fő köztisztviselő 84 fő közalkalmazott és 4  fő Munka törvénykönyve által foglalkoztatott dolgozó látott el. A közcélú foglalkoztatottak száma 4,5  fő volt.
Önkormányzatunk 4.475 ezer Ft összegben vásárolt közszolgáltatást, mely feladatok a település közterületeinek parkosítására, téli hóeltakarításra terjedtek ki.

A nem kötelező feladatok: szakorvosi ellátás, bölcsődei ellátás, közművelődési tevékenység, alapfokú művészetoktatás, különféle non-profit szervezetek támogatása, helytörténeti gyűjtemény   fenntartása .
Bevételei  források és azok teljesítése

Répcelak Város Önkormányzata és intézményei 2010. évi saját bevételei és átengedett pénzeszközeinek terve összességében 91,3  %-ra teljesült.

Az önkormányzat és intézményei költségvetési bevételeinek terve a finanszírozási műveletek nélkül 92,6%-ra teljesült.
Az intézményi működési bevételek összege  167.963 ezer Ft volt, a tervezett módosított előirányzatot 15,9 %-kal haladta meg.
A  Polgármesteri Hivatalnál főként  a kamatbevételek  teljesítése volt terven felüli, e bevételnemből  35.333 ezer Ft folyt be. 

Államháztartáson kívülről eseti pályázatokon 1.137  ezer Ft-ot nyertünk. Ennek zöme az oktatás területére jutott, különféle Alapítványok pályázati támogatása egészítette ki az állami és fenntartó önkormányzatok forrását.
Kiemelendő az intézményi bevételek közül a beruházásokhoz kapcsolódó fordított ÁFA elszámolása, melynek számviteli elszámolásából adódóan az áfa kétszer kerül a könyvekbe. Működési bevételként és dologi kiadásként 83.254 ezer Ft került így elszámolásra.

Támogatások, támogatásértékű bevételek, kiegészítések címszó alatt 724.744  ezer Ft-ot  könyvelhettünk. Ebből  188.302  ezer Ft volt  a költségvetési támogatás.

Támogatásértékű működési bevételek összege 123.186  ezer Ft volt.

2010. évi országgyűlési,  önkormányzati választások lebonyolítására 2.074 ezer Ft támogatást biztosítottak számunkra.

TÁMOP projekt keretében az iskolában  és óvodában folyó  kompetencia alapú oktatáshoz az NFÜ-től  18.235 ezer Ft-ot, a könyvtárban folyó TÁMOP pályázatra 1.767 ezer  Ft támogatást kaptunk.
Az állami támogatáson túl a társulásban működtetett intézmények, szakfeladatok működéséhez a fenntartók a gesztor répcelaki önkormányzaton kívül  56.241 ezer  Ft-tal járultak hozzá. Az Egészségbiztosítási Pénztár 8.165 ezer Ft-tal finanszírozta az egészségügyi szakfeladatokat (védőnői szolgálat és járóbeteg szakellátás).

A Munkaerőpiaci Alap  foglalkoztatási támogatása 708 ezer Ft összegű volt, mely az iskolában  gondnok foglalkoztatását biztosította. 
A Többcélú Kistérségi Társulástól oktatási intézmények működésére, mozgókönyvtári ellátásra 32.997 ezer Ft bevételt realizáltunk.

Felhalmozási célra  404.526  ezer Ft érkezett számlánkra  az államháztartás szervezetein belülről.

A teljes összeget az  NFÜ-től  kaptuk az Európai Uniós  projekthez.

Önkormányzatok sajátos működési bevételéből 318.835 ezer Ft bevétel keletkezett

Helyi adók közül építményadót és iparűzési adót vezetett be önkormányzatunk. Ezekből  285.806 ezer Ft bevétel keletkezett. Az iparűzési adóbevétel 270.153 millió forint volt, az eredetileg tervezett 235 millió forint összegű előirányzattal szemben. 2010. évben június 30-i fordulónappal el kellett számolni az iparűzési adóerőképességgel. Ekkor az eredetileg tervezett 13.288 ezer Ft összegű személyi jövedelemadó elvonásunk  60.037 ezer Ft-ra növekedett.  A 46.749 ezer Ft növekményből 10 millió Ft-ot céltartalékból biztosítottunk,  36.749 ezer Ft-tal pedig az iparűzési adóbevétel tervezett előirányzatát növeltük meg.

Gépjárműadóból 46.416  ezer Ft keletkezett.
Építési telek eladására a beszámolás évében három esetben került sor. A vevők részletfizetésre kaptak lehetőséget, de törlesztőrészlet nem húzódik át 2011. évre.
Kiadások alakulása

Működési kiadásokra  713.680  ezer Ft-ot fordítottunk, mely az előirányzat 55,9 %-a.

Személyi juttatásokra 293.252  ezer Ft-ot folyósítottunk, mely után 74.087 ezer Ft járulékfizetési kötelezettség tartozott.

Dologi kiadásokra önkormányzati szinten  293.352 ezer Ft- ot fizettünk ki, ellátottak pénzbeli juttatása az iskolában 2.085 ezer Ft volt.
Az intézmények a rendelkezésre álló keretből biztonságosan tudtak gazdálkodni, igaz  Répcelak Város Önkormányzata több alkalommal az év közben felmerült, nem tervezett  kiadásokra pótelőirányzatot biztosított számukra.
Működési célú  támogatásértékű kiadások összege  7.142 ezer Ft.  Az összegből a közös fenntartású intézmények  2009. évi támogatásának  elszámolásából 1.985 ezer Ft-ot kaptak vissza az önkormányzatok. Az Országos Mentőszolgálatot 2 millió forinttal  a répcelaki Mentőállomáson lévő esetkocsi működtetése céljából támogattuk. A  szilárd hulladékgyűjtő rekultiválására  alakult  megyei társulásnak működési célra 251 ezer Ft-ot biztosítottunk. Az óvoda az iskolának 1.789 ezer Ft-ot utalt az iskolában foglalkoztatott élelmezésvezető kiadásaihoz.
Működési célra 31.573  ezer Ft-ot adtunk át a különböző non-profit és egyéb szervek részére.

Ebből non-profit szervek (Sport Egyesület, Tűzoltó Egyesület, Polgárőr Egyesület, Horgász Egyesület, Nyitott Tér  Egyesület, Vöröskereszt, ..) működését 27.530 ezer Ft-tal segítettük. 

Három  helyi vállalkozó háziorvost 3.793 ezer Ft-tal támogatta önkormányzatunk.
Lakosság részére  nyújtott társadalom és szociálpolitikai juttatásokra  10.731 ezer Ft összegű támogatás került kifizetésre. 
Az iskola és óvoda 2009. évi pénzmaradványának elvonása során 1.537 ezer Ft került átutalása az intézményektől.

Felhalmozási kiadásokra összességében 560.005  ezer Ft-ot fordítottunk, mely a kiadási főösszeg 32,9 %-át teszi ki.

Felújításokra  összesen 30.609  ezer forintot fordítottunk. 12 millió Ft összegű központosított előirányzat segítségével felújításra került az iskolai tornaterem és öltözői. A felújítás teljes bekerülési összege  20.175 ezer Ft volt.
Ezen kívül megújult egy önkormányzati bérlakás  3,3 millió Ft-ért,  Avar utcai járda kapott új aszfaltborítást 2.513 ezer Ft- összegben,  Gyárköz u. 4. szám alatti  ingatlan felújítása szerepelt még a célok között 3.785 ezer Ft összegű munkák elvégzésével.

A kisléptékű pályázat kapcsán a Honvéd utcai parkoló felújítására 618 ezer Ft előleget fizettünk ki. 
Beruházási kiadásokra   505.033 ezer forintot fizettünk ki.

NYDOP pályázat keretében Óvoda rekonstrukció 97.025  ezer Ft összegben,  városközpont projekt 357.026 ezer Ft,  belterületi vízrendezés projekt 6.744  ezer  Ft,  kisléptékű fejlesztések pályázata kiadásai 1.064 ezer Ft volt.

Befejeződött a temetői kerítés és urnafal építése, 9.566 ezer Ft volt a  végszámla összege. Bölcsődénél új kerítés készült, 3.679 ezer Ft kiadással.

Digitális térkép elkészítésére kötött szerződés szerint 4.100 ezer Ft  volt a 2010. évi fejlesztés értéke. Rendezési terv módosítása 1.937 ezer Ft-ba került.

A II. orvosi rendelőbe  új ultrahang készülék került beszerzésre, 6,5 millió Ft összegben. 
Felhalmozási célú pénzeszközátadások összege 24.363 ezer Ft volt. 

Ebből szilárd hulladék rekultiválása céljából létrejött társulás 1.253 ezer Ft összegű támogatásban részesült.

A fennmaradó 23.110 ezer Ft-ot államháztartáson kívüli szervezetek kapták. 

Ebből   egyházak felhalmozási célkitűzéseit  a minden évben nyújtott 1.100 ezer Ft-on túl  2.532 ezer forinttal támogattuk. Bérlakások felújítási Alapjába 601 ezer forintot utaltunk. A MÁV-ot 8 millió Ft-tal támogattuk a vasút feletti gyalogos felüljáró felújításának elvégzése céljából. Lakásszerzési támogatás vissza nem térítendő része 3.400 ezer Ft volt. 

A VASIVIZ Zrt-t   megállapodás szerint a szennyvízcsatorna díjban lévő köbméterenként 30 Ft-nyi összeget is fejlesztési támogatásként könyveltük, összesen 2.877 ezer Ft összegben. Répce TV 121 ezer Ft-ból szerezhetett be a működéséhez szükséges eszközt. A répcelaki SE részére NYDOP pályázat önerejeként biztosított támogatást az önkormányzat 3.730 ezer Ft összegben. A MÜLLEX Körmend KFT a szilárd hulladéklerakó telepen létesített megfigyelőkutakra kapott megállapodás alapján 750 ezer Ft-ot.
Fiatal házasok részére  - 8 családot  érintve – 2.820   ezer Ft kamatmentes kölcsönt  nyújtottunk az első lakásuk megvásárlásához, felépítéséhez.  

Európai Uniós támogatásból megvalósuló fejlesztések 
1. Százszorszép Óvoda felújítása és bővítése

Répcelak Város Önkormányzata az „ Esélyegyenlőség és a minőségi óvodai nevelés biztosítása a répcelaki közoktatási mikrotérségben” (pályázati kódszám: NYDOP--5.3.1/2F-2f-2009-0012) című projekt kapcsán felújításra és bővítésre került a Százszorszép Óvoda.

Nyílt közbeszerzési eljárás keretében kiválasztásra került a kivitelező, a Generál Építőmester Kft. Az „új” épület munkaterület átadása 2009. július hónapban történt . Az intézmény az  addigi négy csoport helyett 2010. szeptember 1-től öt csoportban tudja fogadni a gyermekeket.  A műszaki átadás-átvételi eljárás 2009. december 21.-én valósult meg. A „régi épület” munkaterület átadása 2010. március 1-én volt. A folyamatos munkavégzés során megújult az épület, felújításra került az udvar, új növényzet telepítése történt, új játszótéri elemek kerültek kihelyezésre. Új játszó eszközök beszerzése, beépített és mobil bútorzat beszerzése történt meg. 

Az épület műszaki átadása 2010. július 16-án valósult meg. 

A használatbavételi engedéllyel rendelkezünk. A projekt befejezésének időpontja 2011. március 31.
A projekt finanszírozásának módja: 35 % előleg utalása mellett utófinanszírozott.
Pénzügyi mutatók:

A projekt összköltsége:


 147.369 ezer Ft
A támogatás mértéke  85%     

 132.632 ezer Ft 
Az Önerő mértéke:

         
   14.737 ezer Ft 

Az igényelt előleg mértéke:  

   45.522 ezer Ft

2010. december 31-ig 140.629 ezer kiadás merült fel, melyhez 131.808 ezer Ft támogatást kaptunk. Az önerő összege 8.821 ezer Ft volt. 

2. Répcelak Városért Program
Az NYDOP-3.1.1/A-2f-2009-0012 számú Répcelak Városért Program című projekt keretében megvalósuló beruházások nagyrészt lezárultak. A négy konzorciumi tag már 2010. évben befejezte a tervezett fejlesztését, az önkormányzatnál a végső műszaki átadás  2011. április 30-ig várható. 
 Tekepálya bővítése és felújítása: 

2010. októberi műszaki átadás-átvétellel lezárult a tekepálya kivitelezése. A pálya 2010. október 8-i hatállyal megkapta  az I. fokozatú, azaz a legmagasabb minősítést, mely szerint a panel borítású pálya Nemzeti találkozók és Szuper Liga bajnokságok lebonyolítására is alkalmas. A működtetés során, több a kivitelezésből adódó garanciális probléma lépett jel, melynek javítása megtörtént. 

A garanciális munkálatok miatt közjegyző által kirendelt igazságügyi műszaki szakértő bevonására volt szükség.
A tekepálya építés bekerülési költsége bruttó 63.874 ezer Ft,  az opciós elemek bruttó  4.816 ezer Ft volt. 
A teljes összegből a pályatakarító gép költségén kívül a teljes összeg elszámolása megtörtént. 

Művelődési Otthon és Könyvtár rekonstrukciója:
A rekonstrukció a 2010. decemberi műszaki átadás-átvétellel zárult. A használatba vételi engedélyezés során fellépett egy ellenérdekű fél, aki megnehezítette az eljárás lefolytatását. A lift szállítását végző Kft. a Vasi Tandem Kft.-vel történt elszámolási nézeteltérése miatt akadályozta az eljárást, mely a II. fokú építéshatóság közreműködésével sikeresen lezárult és megkaptuk a jogerős használatbavételi engedélyt. Az épület hivatalos átadása a március 15-i ünnepség keretében történt meg. 

A kivitelezés teljes bekerülési költsége bruttó 113.625 ezer  Ft, mely a megrendelt pótmunkákat is tartalmazza. 

A teljes összeg a Nyugat-dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit kft. felé elszámolásra került. 
 Fő tér rekonstrukció:
A Fő tér rekonstrukció kivitelezése ez év áprilisában fog zárulni.  
A teljes bekerülési költség összesen bruttó 278.020 ezer Ft. 
A projekt összköltsége: (konzorciumi tagok nélkül)

 535.926  ezer Ft 
A támogatás mértéke:     



 390.870 ezer Ft 

Az Önerő mértéke:

         
 
 145.056 ezer Ft
A projekt finanszírozásának módja:  vegyes, fordított áfa és 5 millió Ft alatti kifizetések esetén előleg utalása mellett utófinanszírozott, illetve szállítói finanszírozás.

2010. december 31-ig 384.971 ezer kiadás merült fel, melyhez 290.991 ezer Ft támogatást kaptunk. Az önerő összege 93.980 ezer Ft volt. 

3. Lelátó és kiszolgáló létesítményei

Az NYDOP-3.1.1/C-09-2009-0008 azonosítószámú Répcelak város közcélú sportlétesítményének és megközelíthetőségének fejlesztése című projekt kivitelezése megfelelő ütemben halad.
A konzorciumi partner a Répcelaki SE, aki a lelátó megépítését vállalta.

A lelátó előtti korlát, az eredményjelző, valamint a cserepad kiépítésére kiírt meghívásos közbeszerzési eljárás nyertese a Vasi Tandem Kft. lett, aki 2011. május 30-i befejezési határidővel , bruttó 9.886 ezer Ft összegben vállalta a kivitelezést.  

A parkoló és a Honvéd utcai járdaszakasz felújítására kiírt nyílt közbeszerzési eljárás nyertese  bruttó 6.188 ezer Ft beruházási költséggel a Magyar Aszfalt Kft. lett.
A projekt összköltsége: (Önkormányzati rész) 


 19.386 ezer Ft 
A támogatás mértéke:  90 % 


                      17.447 ezer  Ft 

Az Önerő mértéke:

         
               

    1.939 ezer  Ft
2010. december 31-ig 2.572 ezer kiadás merült fel, melyhez  még támogatást nem kaptunk, mivel a projekt utófinanszírozott. 

4. Répcelak város belterületi vízrendezése
Az NYDOP-4.1.1/B-09-2009-0012 számú Répcelak város belterületi vízrendezése című projekt kivitelezésére a győrújbaráti Langszolg Kft.-vel kötöttük meg a szerződést. A kivitelezést télen a  csapadékos és hideg időjárás miatt leállította kivitelező. Március elején az Aradi utcában  már ismét dolgoznak. Várhatóan a 2011. május 31-re tervezett befejezési határidőt tartani tudja a kivitelező. 
A kivitelezővel kötött vállalkozási szerződés összege a tartalékkerettel együtt  bruttó 69.110  ezer Ft. 

 A projekt teljes összköltsége: (támogatási szerződés szerint)

 113.033 ezer Ft 
A támogatás mértéke:

     


  96.078  ezer Ft 

Az Önerő mértéke:

    
         
                        16.955 ezer Ft
A projekthez 32.370 ezer Ft előleget kaptunk. 2010. december 31-ig 6.785 ezer kiadás merült fel. 

A támogatási szerződésben megítélt támogatást az alacsonyabb összköltség miatt nem tudjuk felhasználni.

5. TÁMOP-3.1.4/08.  Kompetencia alapú oktatás, egyenlő hozzáférés Innovatív intézményekben” 

A projekt 2009. évben indult, 2010. augusztus 30-án zárult. 
A projekt megvalósítása során új módszerek, tanulásközpontú munkaformák megismerésével, tanácsadók segítségének igénybevételével korszerűsödött a pedagógusok módszertani kultúrája. Fejlődtek a diákok olyan kompetenciái, melyek szükségesek az élethosszig tartó tanuláshoz.

A projekt  35% előleg folyósítása mellett utófinanszírozott volt,  100 % támogatási intenzitással. 
2010. december 31-ig  31.934 ezer Ft  kiadás merült fel, melyhez 26.465 ezer Ft támogatást kaptunk. 

 A záró kifizetési kérelem határidőben benyújtásra került.  Az elszámolás mai napig még nem fejeződött be. Rajtunk kívülálló okok miatt az utolsó  támogatás még nem érkezett meg számlánkra.
6. TÁMOP-3.2.4/08/01-2009-0031 Tudásdepó Express”

A projekt a Szombathelyi Berzsenyi Dániel Könyvtár Konzorciumi partnereként valósul meg. 
2010. évben kezdődött és 2012. február 28-án fejeződik be. A projekt  35% előleg folyósítása mellett utófinanszírozott,  100 % támogatási intenzitással. 
A projekt várható teljes kiadása 5.049 ezer Ft.  2010. december 31-ig 1.767 ezer Ft előleg folyósítása mellett 2.618 ezer Ft-ot fizettünk ki.  
7. TIOP-1.1.1/09/1-2010. A pedagógiai módszertani reformot támogató informatika struktúra fejlesztése
A projekt során 4 db tanári és 80 db tanulói lap-top került beszerzésre a Móra Ferenc Általános  Iskola és Alapfokú  Művészetoktatási Intézménybe.
A projekt vegyes finanszírozású. Önkormányzatunk 250 ezer Ft előleget kapott a fejlesztéshez kapcsolódó kiadásokhoz. A nyertes  kft szállítói finanszírozással kapja meg a támogató szervezettől a lap-topok árát.

Pénzmaradvány változása

Az Önkormányzat és intézményei 2009. évi pénzmaradványa  374.470 ezer Ft volt. 

Ez teljes egészében  felhasználásra került.

A 2010. évi bevételek és kiadások között 317.732 ezer Ft  maradvány keletkezett.

Az állami támogatással történő elszámolás 1.822 ezer Ft-tal növeli a fentiekben részletezett pénzmaradványt, így összességében 319.554 ezer Ft a jelenleg ismert pénzmaradvány. (A közös fenntartású intézmények pénzmaradványának elszámolása kismértékben még módosíthatja az összeget.)

Értékpapírok alakulása

Rövidlejáratú értékpapírokból 2009. év végén 60.000 ezer Ft-tal rendelkeztünk, mely OTP Diszkont Kincstárjegyet tartalmazott. Ennek értékesítését követően év végén már az értékpapírokkal nem rendelkeztünk. Vagyonvesztést nem szenvedtünk az év során sem. 
Gázközmű kötvényállományunk nyitó értéke 6 millió Ft volt, mely augusztus hónapban lejárt, értékesítésre került.

Részvények nyitó állománya 39.100 ezer Ft volt. Értékvesztést nem kellett elszámolni sem a RÉPCE TV KHT , sem a VASIVIZ Zrt esetén sem. 

A Répce TV KHT esetén 100%-os mértékű az önkormányzati tőke részesedése.
Hitelállománnyal nem rendelkezünk, év közben sem volt szükség likvid hitel felvételére.

Vagyon alakulása

Mérleg szerint az önkormányzat és intézményei vagyona az előző évhez képest 20  %-kal növekedett. Ennek oka, hogy 2010. évben  négy jelentős Európai Uniós projekt megvalósulása folyt, mely a beruházások értékét jelentősen növelte. 

Úgy ítéljük, hogy városunk a takarékosságot mindenkor szem előtt tartva jól tudott gazdálkodni a 

lehetőségeivel, 2010. évben is stabil, eredményes gazdálkodást folytatott.

Répcelak, 2011.  március 10.

                                                                          Dr. Németh Kálmán
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