Répcelak Város Önkormányzata és intézményei 2011. évi költségvetésének teljesítése

Répcelak Város Önkormányzata a 2011. évi költségvetését 1.073.903 ezer Ft bevétellel és kiadással

fogadta el.

Az előirányzat év végére 1.184.670  ezer Ft-ra módosult. 
Az előirányzatok  10,3 %-os emelkedését  állami támogatások pótelőirányzata, támogatásértékű bevételek növekedése, saját többletbevételek, pénzmaradvány emelkedése, illetve fordított áfa elszámolása okozta. 
Az önkormányzati feladatellátás általános értékelése

Önkormányzatunknak 2011. január 1-én a Polgármesteri Hivatalon kívül egy önállóan gazdálkodó intézménye volt, a Móra Ferenc Általános  Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény. 

A Művelődési Otthon és Könyvtáron kívül a Százszorszép Óvoda, valamint  a Bölcsőde és Idősek Klubja intézmény működik önállóként.

A Százszorszép Óvoda gazdálkodási feladatait az iskola, a másik két önállóan működő intézmény 

gazdálkodási feladatait a Polgármesteri Hivatal látta el.

A feladatellátásban a gazdálkodási év során  változás nem   történt.

Önkormányzatunk a törvény által előírt feladatainak 2011. évben is eleget tett, melyet 1 fő

főállású polgármester, 21 fő köztisztviselő 93 fő közalkalmazott és 3  fő Munka törvénykönyve által foglalkoztatott dolgozó látott el. (A közcélú foglalkoztatottak száma 1,7  fő volt.)
Önkormányzatunk 10.516 ezer Ft összegben vásárolt közszolgáltatást, mely feladatok a település közterületeinek kaszálására, parkosítására, téli hóeltakarításra terjedtek ki.
A nem kötelező feladatok: szakorvosi ellátás, bölcsődei ellátás, alapfokú művészetoktatás, különféle non-profit szervezetek támogatása, helytörténeti gyűjtemény   fenntartása.
A sárvári Kistérségi Társulás keretein belül került ellátásra a belső ellenőrzés, gyermekjóléti szolgáltatás, háziorvosi ügyeleti szolgálat. Családsegítési feladat ellátására 2011. évre vonatkozóan a kemenesaljai Szociális és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulással kötöttünk szerződést.
Bevételei  források és azok teljesítése

Az önkormányzat és intézményei költségvetési bevételeinek terve a finanszírozási műveletek nélkül szintén 101%-ra teljesült.
A Működési bevételek összege 514.826 ezer Ft, mely 104,5 % os teljesítést mutat. 

Közhatalmi bevételekből  303.556 ezer Ft bevétel keletkezett.
Helyi adók közül építményadót és iparűzési adót vezetett be önkormányzatunk. Ezekből  271.428 ezer Ft bevétel keletkezett. Az iparűzési adóbevétel 255.972 ezer  forint volt, mely a tervezett  előirányzatot ugyan meghaladta, de az előző évihez képest 14 millió Ft-tal  (közel 6%-kal) alacsonyabb. Gépjárműadóból 51.577  ezer Ft keletkezett, mely 14,6 %-kal magasabb az előirányzatnál. 2011. évben az adóhátralékok végrehajtása terén a NAV közreműködésével értünk el  eredményeket.  
Az intézményi működési bevételek összege  95.322 ezer Ft volt, a tervezett módosított előirányzatot 7,3 %-kal haladta meg.
Az Önkormányzatnál a bérleti bevételek teljesítése 2,5 millió Ft-tal, a kamatbevételek  teljesítése pedig közel 3,5 millió Ft-tal haladta meg a tervezettet. 

Államháztartáson kívülről eseti pályázatokon oktatási célokra 1.162 ezer Ft-ot nyertünk.
Kiemelendő az intézményi bevételek közül a beruházásokhoz kapcsolódó fordított ÁFA elszámolása, melynek számviteli elszámolásából adódóan az áfa kétszer kerül a könyvekbe. Működési bevételként és dologi kiadásként 39.642 ezer Ft került így elszámolásra.

Támogatásértékű működési bevételek, címszó alatt 116.161 ezer Ft-ot  könyvelhettünk. 

2011. népszámlálásra  lebonyolítására 1.902  ezer Ft támogatást biztosított számunkra a KSH.
TÁMOP projekt keretében az iskolában  és óvodában folyó  kompetencia alapú oktatáshoz az NFÜ-től  5.148 ezer Ft-ot, a könyvtárban folyó TÁMOP pályázatra  3.029 ezer  Ft támogatást kaptunk.
Az állami támogatáson túl a társulásban működtetett intézmények, szakfeladatok működéséhez a fenntartók a gesztor répcelaki önkormányzaton kívül  54.518 ezer  Ft-tal járultak hozzá. Az Egészségbiztosítási Pénztár 8.294 ezer Ft-tal finanszírozta az egészségügyi szakfeladatokat (védőnői szolgálat és járóbeteg szakellátás).

A Munkaerőpiaci Alap  foglalkoztatási támogatása 1.474 ezer Ft összegű volt, mely a közcélú foglalkoztatottakon kívül az iskolában  gondnok foglalkoztatását biztosította. 
A Többcélú Kistérségi Társulástól oktatási intézmények működésére, mozgókönyvtári ellátásra 37.918 ezer Ft bevételt realizáltunk.

Felhalmozási bevételek összege 167.953 ezer Ft volt. Ebből 167.428 ezer Ft-ot  az  NFÜ-től  kaptuk az Európai Uniós  projekthez,  525 ezer Ft-ot pedig a társult önkormányzatok adtak át a fogorvosi rendelőbe vásárolt műszer beszerzéséhez. Az előirányzathoz képest alacsonyabb az EU-s támogatások tárgyévi teljesítése, mivel a betervezett támogatások  2012. I. negyedévében teljesültek.  
A felhalmozási saját bevételek összege 2.968 ezer Ft volt, melyből 2.887 ezer Ft a VASIVIZ Zrt üzemeltetési bevétele a településről csatornahasználati díjként  beépült összeget tartalmazza. Az értékesített önkormányzati lakások törlesztőrészletéből 81 ezer Ft folyt be. Építési telek értékesítésére a beszámolás évében a tervezettel szemben nem került sor.   

Az önkormányzat költségvetési támogatása 182.214 ezer Ft volt, az eredeti előirányzattal szemben 22,6 %-os növekedést mutat. Nagy örömünkre szolgált, hogy a Belügyminisztérium 21 millió Ft összegű támogatásával a helyi általános iskola nyílászáróinak cseréje megtörténhet.  A munkálatok jelenleg folynak, 2012.  május 31-ig pedig teljesen befejeződnek.
Kiadások alakulása

Működési kiadásokra  648.846  ezer Ft-ot fordítottunk, mely az előirányzat 82,2 %-a.

Személyi juttatásokra 283.726 ezer Ft-ot folyósítottunk, mely után 73.160 ezer Ft járulékfizetési kötelezettség tartozott.

Dologi kiadásokra önkormányzati szinten  237.171 ezer Ft-ot fizettünk ki, ellátottak pénzbeli juttatása az iskolában 2.702 ezer Ft volt.
Az intézmények - az iskola kivételével - a rendelkezésre álló keretből biztonságosan tudtak gazdálkodni, igaz  Répcelak Város Önkormányzata több alkalommal az év közben felmerült, nem tervezett  kiadásokra pótelőirányzatot biztosított számukra. Az általános iskola év végén  az utófinanszírozott TÁMOP pályázata miatt, valamint a gázenergia kiadások túllépése miatt póttámogatásra szorult.
Működési célú  támogatásértékű kiadások összege  7.987 ezer Ft.  Az összegből a közös fenntartású intézmények  2010. évi támogatásának  elszámolásából 2.102 ezer Ft-ot kaptak vissza az önkormányzatok. A  szilárd hulladékgyűjtő rekultiválására  alakult  megyei társulásnak működési célra 251 ezer Ft-ot biztosítottunk. A kemenesaljai társulásnak családsegítési feladatok ellátására 1.068 ezer Ft-ot adtunk át. Az óvoda az iskolának 1.789 ezer Ft-ot utalt az iskolában foglalkoztatott élelmezésvezető kiadásaihoz. Sárvári Kistérségi Társulás részére tagdíjként 325 ezer Ft-ot utaltunk. A logopédiai feladatok ellátására az Óvoda 419 ezer Ft-ot biztosított a kistérségi társulásnak.
Működési célra 34.258  ezer Ft-ot adtunk át a különböző non-profit és egyéb szervek részére.

Ebből non-profit szervek (Sport Egyesület, Tűzoltó Egyesület, Polgárőr Egyesület, Horgász Egyesület, Nyitott Tér  Egyesület, Vöröskereszt, ...) működését 28.386 ezer Ft-tal, egyházak  működését 580 ezer Ft-tal  segítettük. 

Három  helyi vállalkozó háziorvos  3.792 ezer Ft- összegű támogatást kapott. Önkormányzatunk a pápai székhelyű MOVE Zrt-t répcelaki munkahelyek teremtése miatt a helyi  rendelete alapján  1.500 ezer Ft-tal támogatta, mely egyharmada a teljes támogatásnak.
Lakosság részére  nyújtott társadalom és szociálpolitikai juttatásokra  9.842 ezer Ft összegű támogatás került kifizetésre. 
Az iskola és óvoda 2010. évi pénzmaradványának elvonása során 782 ezer Ft került átutalásra az intézményektől.

Felhalmozási kiadásokra összességében 280.067  ezer Ft-ot fordítottunk, mely a kiadási főösszeg 30 %-át teszi ki.

Felújításokra  összesen 8.909  ezer forintot fordítottunk. Megújult egy önkormányzati bérlakás  1.840 ezer  Ft-ért, a Polgármesteri Hivatal épületének utca felőli része 1.500 ezer Ft-ért, valamint   a kisléptékű pályázat kapcsán a Honvéd utcai parkoló felújítására 5.945 ezer Ft-ot  fizettünk ki. 
40 millió Ft összegben terveztük a Belügyminisztériumi támogatással megvalósuló iskola épület felújítását, de a kivitelezés 2012. évre húzódik át.
Beruházási kiadásokra   244.884 ezer forintot fizettünk ki. Fő célkitűzésünk volt, hogy a megkezdett Európai Úniós projektek befejezésre kerüljenek. A beruházások zömét az ezzel kapcsolatos kiadások tették ki.
NYDOP pályázat keretében megvalósult Óvoda rekonstrukció kiadásai  1.770  ezer Ft,  városközpont projekt kiadásai 134.446 ezer Ft,  belterületi vízrendezés projekt kiadásai 70.322  ezer  Ft,  kisléptékű fejlesztések pályázata kiadásai 10.592 ezer Ft volt.

Az iskola részére TIOP pályázat keretében digitális táblák kerültek beszerzésre 10.682 ezer Ft összegben. A nicki önkormányzattól a csődeljárás keretében 500 ezer Ft-ért megvásároltuk a település tulajdonát képező részt az általános iskolából, valamint a bajba került önkormányzat 7,3 millió Ft összegű VASIVÍZ részvényét 200 ezer Ft-ért.

Rendezési terv módosítása 1.375 ezer Ft-ba került.

A fogorvosi rendelőbe  új sterilizátor került beszerzésre 1.127 ezer  Ft összegben. 
Felhalmozási célú pénzeszközátadások összege 26.474 ezer Ft volt. 

Ebből államháztartáson belülre utaltunk 8.133 ezer Ft-ot. Az Óvoda projekt keretében a támogató szervnek vissza kellett utalnunk 6.380 ezer Ft támogatást az előlegből, melyet a projekt során nem használtunk fel. A szilárd hulladék rekultiválása céljából létrejött társulás 1.253 ezer Ft összegű támogatásban részesült. A répcelaki rendőrőrs bútorainak beszerzéséhez 500 ezer Ft támogatást nyújtottunk.
A fennmaradó 18.141 ezer Ft-ot államháztartáson kívüli szervezetek kapták. 

Ebből   egyházak felhalmozási célkitűzéseit  a minden évben nyújtott 1.100 ezer Ft-on túl  1.957 ezer forinttal támogattuk. Bérlakások felújítási Alapjába 17 ezer forintot utaltunk. Lakásszerzési támogatás vissza nem térítendő része 1.730 ezer Ft volt. 

A VASIVIZ Zrt-t   megállapodás szerint megilleti  a szennyvízcsatorna díjban lévő köbméterenként 30 Ft-nyi összeg, melyet fejlesztési támogatásként könyveltük 2.887 ezer Ft összegben. Répce TV 688 ezer Ft-ból szerezhetett be a működéséhez szükséges eszközt. A répcelaki SE részére NYDOP pályázat önerejeként biztosított támogatást az önkormányzat 1.945 ezer Ft összegben.  Ezen kívül a répcelaki SE – mint konzorciumi partner -  támogatását is önkormányzatunk kapta, amit továbbadott az Egyesületnek 7.792 ezer Ft összegben. 
Fiatal házasok részére  - 4 családot  érintve – 1.530   ezer Ft kamatmentes kölcsönt  nyújtottunk az első lakásuk megvásárlásához, felépítéséhez.  
Európai Uniós támogatásból megvalósuló fejlesztések 

1. Százszorszép Óvoda felújítása és bővítése

Répcelak Város Önkormányzata az „ Esélyegyenlőség és a minőségi óvodai nevelés biztosítása a répcelaki közoktatási mikrotérségben” (pályázati kódszám: NYDOP--5.3.1/2F-2f-2009-0012) című projekt kapcsán felújításra és bővítésre került a Százszorszép Óvoda.

A projekt 2011. március 31-én befejeződött, az elszámolás lezárult.

Pénzügyi mutatók:

A projekt tervezett összköltsége:


 147.369 ezer Ft

A projekt tényleges elszámolható összköltsége:

 140.279  ezer Ft 
El nem számolható kiadások:


     3.000 ezer Ft

A támogatás tervezett mértéke 90 %     

 132.632 ezer Ft 

A támogatás tényleges mértéke 90 %     

 126.252  ezer Ft 

Az Önerő tervezett   mértéke:  10 %

         
   14.737 ezer Ft 

Önerő tényleges mértéke:
        11,9%                                               17.027 ezer Ft

2. Répcelak Városért Program

Az NYDOP-3.1.1/A-2f-2009-0012 számú Répcelak Városért Program című projekt keretében megvalósuló beruházások lezárultak. A négy konzorciumi tag már 2010. évben befejezte a tervezett fejlesztését, az önkormányzatnál a Tekepálya és a Művelődési Otthon és Könyvtár rekonstrukció szintén 2010. évben valósult meg.  A Fő tér rekonstrukció  2011. évben valósult meg. A kivitelező kérésének megfelelően a szerződés hosszabbításra került, mivel a hideg, téli  időjárás miatt a kivitelező külső munkákat nem tudott végezni. 
A projekt befejezése 2011. június 30-án volt.  Az elszámolás megtörtént, a projekt 2012. február 14-én lezárult.  

A projekt tervezett  összköltsége: (konzorciumi tagok nélkül)
 535.926  ezer Ft 

A projekt tényleges  összköltsége:


 539.112  ezer Ft 

A támogatás tervezett  mértéke:     


 390.870 ezer Ft 
A támogatás tényleges  mértéke:     


 386.431 ezer Ft 

Az Önerő mértéke:

         
 
 145.056 ezer Ft

Az Önerő tényleges mértéke:
         
 
 152.681 ezer Ft

3. Lelátó és kiszolgáló létesítményei

Az NYDOP-3.1.1/C-09-2009-0008 azonosítószámú Répcelak város közcélú sportlétesítményének és megközelíthetőségének fejlesztése című projekt kivitelezése 2011. évben befejeződött.
A konzorciumi partner a Répcelaki SE, aki a lelátó megépítését vállalta.

Az Önkormányzat a lelátó előtti korlátot, az eredményjelzőt, valamint a cserepad kiépítését készíttette el, valamint a parkoló és a Honvéd utcai járdaszakasz felújítását.

A projekt tervezett összköltsége: (Önkormányzati rész) 

 19.386 ezer Ft 

A projekt tényleges  összköltsége:



 18.106 ezer Ft 

A támogatás tervezett  mértéke:  90 % 


                      17.447 ezer  Ft 

A támogatás tényleges  mértéke:  90 % 


 15.987 ezer  Ft 

Az Önerő tervezett mértéke:  (10%)
        
               

    1.939 ezer  Ft

Az Önerő tényleges mértéke:  (11,7%)
         
               

    2.119 ezer  Ft

A projekt a tervezett időpont szerint befejeződött 2011. augusztus 15-én. Az elszámolás, a projekt zárása megtörtént.
4. Répcelak város belterületi vízrendezése

Az NYDOP-4.1.1/B-09-2009-0012 számú Répcelak város belterületi vízrendezése című projekt kivitelezésére a győrújbaráti  Langszolg  Kft.-vel kötöttük meg a szerződést. A megvalósítás során Répcelak három utcájának belvízelvezetése oldódott meg. (Csánigi, Aradi és Hunyadi utcák)

A kivitelezést télen a  csapadékos és hideg időjárás miatt leállította kivitelező. Később a kivitelezés a tervezett ütemnek megfelelően haladt. A tervezett befejezési határidő 2011. május 31-e volt, ami meghosszabbításra került, mivel a Kőris pataknál a Vízügyi Felügyelőség további beruházást írt elő, aminek kivitelezése az eredeti határidőbe nem fért volna bele. Az így keletkezett  többletmunka költsége a tartalékkeret terhére elszámolásra kerülhetett.
A projekt teljes tervezett  összköltsége:                       

 113.033 ezer Ft 

A projekt teljes tényleges összköltsége:                               

    78.501 ezer Ft 

A támogatás tervezett mértéke: (85%)

     

  96.078  ezer Ft 

A támogatás tényleges mértéke:

     

  65.383  ezer Ft 

Az Önerő tervezett  mértéke: 15%
    
         
                        16.955 ezer Ft

Az Önerő tényleges   mértéke: 16,7%
    
         
                        13.118 ezer Ft

A támogatási szerződésben megítélt támogatást a közbeszerzési eljárást követően  kialakult alacsonyabb összköltség miatt nem tudjuk felhasználni.

5. TÁMOP-3.1.4/08.  Kompetencia alapú oktatás, egyenlő hozzáférés Innovatív intézményekben” 

A projekt 2009. évben indult, 2010. augusztus 30-án befejeződött. 

A projekt megvalósítása során új módszerek, tanulásközpontú munkaformák megismerésével, tanácsadók segítségének igénybevételével korszerűsödött a pedagógusok módszertani kultúrája. Fejlődtek a diákok olyan kompetenciái, melyek szükségesek az élethosszig tartó tanuláshoz.

A projekt  35% előleg folyósítása mellett utófinanszírozott volt,  100 % támogatási intenzitással. 

A záró kifizetési kérelem határidőben benyújtásra került. Rajtunk kívülálló okok miatt az utolsó  támogatási összeg 2011. őszén érkezett meg számlánkra. Összesen 31.934 ezer Ft  kiadás merült fel, melyhez összesen 31.934 ezer Ft támogatást kaptunk. 

 A projekt 2011. október 21-én lezárult.
6. TÁMOP-3.2.4/08/01-2009-0031 Tudásdepó Express”

A projekt a Szombathelyi Berzsenyi Dániel Könyvtár Konzorciumi partnereként valósul meg. 

2010. évben kezdődött és 2012. február 28-án fejeződött be. A befejezés időpontja a tervezettnek megfelelő volt.  A projekt  35% előleg folyósítása mellett utófinanszírozott volt,  100 % támogatási intenzitással. 

A projekt teljes tervezett kiadása 5.049 ezer Ft.  2011. december 31-ig 4.796 ezer Ft támogatás mellett 4.804 ezer Ft került felhasználásra.
7. TIOP-1.1.1/09/1-2010. A pedagógiai módszertani reformot támogató informatika struktúra fejlesztése

A projekt során 4 db tanári és 80 db tanulói lap-top került beszerzésre a Móra Ferenc Általános  Iskola és Alapfokú  Művészetoktatási Intézménybe.

A projekt vegyes finanszírozású volt. A tervezett összköltség 10.933 ezer Ft, ténylegesen 10.938 ezer Ft.  A támogatás 100 % intenzitás mellett 10.910 ezer Ft. Önkormányzatunk önereje 28 ezer Ft volt.
A projekt 2010. december 31-én befejeződött. Az elszámolás 2011. évben megtörtént.

8. TIOP-1.1.1/07/1-2010. Informatikai, pedagógiai megújulás a répcelaki Móra Iskolában

A projekt során digitális táblák kerültek beszerzésre a Móra Ferenc Általános  Iskola és Alapfokú  Művészetoktatási Intézménybe.

A projekt vegyes finanszírozású volt. A tervezett és tényleges összköltség 12.700 ezer Ft, a támogatás 100 % intenzitás mellett 12.689  ezer Ft. Önkormányzatunk önereje 11 ezer Ft volt.
A projekt 2011. december 31-én befejeződött.  Az elszámolás 2012. évben megtörtént, a projekt lezárult.
Pénzmaradvány változása

Az Önkormányzat és intézményei 2010. évi pénzmaradványa  315.452 ezer Ft volt. 

Ez teljes egészében  felhasználásra került.

A 2011. évi bevételek és kiadások között 256.227 ezer Ft  maradvány keletkezett.

Az állami támogatással történő elszámolás 2.443 ezer Ft-tal növeli a fentiekben részletezett pénzmaradványt, így összességében 258.670 ezer Ft a jelenleg ismert pénzmaradvány. (A közös fenntartású intézmények pénzmaradványának elszámolása kismértékben még módosíthatja az összeget.)

A pénzmaradvány ugyan csökkent 2011. év végére az előző évhez képest, melynek oka, hogy  az EU-s projektek önrészét ebből fedeztük.

Értékpapírok alakulása

Részvények nyitó állománya 39.100 ezer Ft volt. Mint már említettük a VASIVÍZ részvények állománya 7,3 millió Ft-tal gyarapodott, amelyet a Nick Község Önkormányzatától vásároltunk meg. Értékvesztést nem kellett elszámolni sem a RÉPCE TV KHT, sem a VASIVIZ Zrt esetén sem. 

A Répce TV KHT esetén 100%-os mértékű az önkormányzati tőke részesedése.
Hitelállománnyal nem rendelkezünk, év közben sem volt szükség likvid hitel felvételére.

Vagyon alakulása

Mérleg szerint az önkormányzat és intézményei vagyona az előző évhez képest 10 %-kal növekedett. A tárgyi eszközök értéke ennél nagyobb mértékben növekedett a beruházások miatt. Rövidlejáratú kötelezettségeink jelentős mértékben csökkentek, mivel az EU-s támogatások előlegével elszámoltunk.  

Úgy ítéljük, hogy városunk a takarékosságot mindenkor szem előtt tartva jól tudott gazdálkodni a 

lehetőségeivel, 2011. évben is stabil, eredményes gazdálkodást folytatott.

Répcelak, 2012.  március 14.

                                                                          Dr. Németh Kálmán

                                                                               polgármester

