PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Répcelak Város Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot hirdet a Répcelaki Művelődési Otthon és Könyvtár igazgatói (magasabb vezető) beosztásának közalkalmazotti jogviszony keretében történő ellátására.

A közalkalmazotti jogviszony időtartama:

határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony 

Foglalkoztatás jellege:

Teljes munkaidő

A vezetői megbízás megnevezése, szintje:

igazgató (magasabb vezető)

A vezetői megbízás időtartama:

A vezetői megbízás kezdő időpontja: 2014. január 17.

A határozott idejű megbízás öt évre, azaz 2019. január 16-ig szól.

Munkavégzés helye:

Répcelaki Művelődési Otthon és Könyvtár 9653 Répcelak, Bartók Béla utca 55.

A beosztáshoz tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok:

Az intézményvezető a magasabb vezetői megbízás keretében vezeti és irányítja az intézményt az alapító okiratban és az SZMSZ-ben foglaltaknak megfelelően. Felelős az intézmény törvényes és takarékos működéséért. A magasabb vezető a könyvtári alaptevékenység vezetői feladataival megbízott vezetővel együtt látja el a feladatait. 

Illetmény és juttatások:

Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. Törvény rendelkezései az irányadóak.

Pályázati feltételek: 

a) aa) felsőfokú közművelődési végzettség és szakképzettség vagy 

    ab) nem szakirányú egyetemi végzettség és felsőfokú szakirányú munkaköri szakvizsga, 

b) a kulturális szakemberek szervezett képzési rendszeréről, követelményeiről és a képzés finanszírozásáról szóló 1/2000. (I. 14.) NKÖM rendelet szerint akkreditált vezetési-szervezési, pénzügyi-gazdasági, államháztartási ismereteket is nyújtó közművelődési intézmény-vezető tanfolyam eredményes elvégzése, 

c) a felsőfokú közművelődési végzettségének és szakképzettségének vagy az ab) alpontban megnevezett szakvizsgájának megfelelő feladatkörben legalább öt éves szakmai gyakorlat, 

d) kiemelkedő közművelődési tevékenység,

e) magyar állampolgárság,

f) büntetlen előélet,

g) cselekvőképesség,

h) vagyonnyilatkozat tételi eljárás lefolytatása.

Közművelődési intézmény vezetésére irányuló magasabb vezető beosztás ellátásával csak olyan közalkalmazott bízható meg, aki a munkaköre ellátásához szükséges magyar nyelvtudással rendelkezik. 

Magasabb vezető, illetve a vezető beosztás ellátására megbízást az kaphat, aki a munkáltatóval közalkalmazotti jogviszonyban áll, vagy a megbízással egyidejűleg közalkalmazotti munkakörbe kinevezhető. Az intézménynél újonnan létesített közalkalmazotti jogviszony esetén 3 hónap próbaidő kerül kikötésre. 

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:

· részletes szakmai önéletrajz, 

· végzettséget, szakképzettséget és szakmai gyakorlatot igazoló okiratok másolata

· szakmai helyzetelemzésre épülő vezetői program,

· közművelődési intézmény-vezető tanfolyam eredményes elvégzését igazoló okirat másolata, 

· 3 hónapnál nem régebben kiállított hatósági erkölcsi bizonyítvány,

· nyilatkozat arról, hogy a pályázati anyagában foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggésben szükséges megismeréséhez és kezeléséhez hozzájárul,

· nyilatkozat arról, hogy a pályázat nyilvános vagy zárt ülésen történő bizottsági és testületi tárgyalását kéri,

· nyilatkozat arról, hogy kinevezése, megbízása esetén a vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének eleget tesz. 

A beosztás betölthetőségének időpontja: 2014. január 17.

A  pályázat benyújtásának határideje: 2013. október 30.

A pályázat benyújtásának helye és módja:

A pályázatot 1 eredeti példányban postai úton vagy személyesen Répcelak város Polgármesterének (Dr. Németh Kálmán Répcelak város Polgármestere 9653 Répcelak, Bartók Béla u. 38.) címezve, zárt borítékban kell benyújtani, a borítékon kérjük feltüntetni: „Répcelaki Művelődési Otthon és Könyvtár igazgatói pályázata”

A pályázatok elbírálásának rendje és módja:

A pályázókat a kinevezési, megbízási jogkör gyakorlója által létrehozott, a betöltendő munkakör feladatait érintően szakértelemmel rendelkező bizottság hallgatja meg, mely a képviselő-testület felkérése és kijelölése alapján a Társadalmi Bizottság. A megbízásról Répcelak város Önkormányzatának Képviselő-testülete dönt. A pályázat kiírója kizárja a pályázat elbírálásából, tehát azon pályázó pályázata érvénytelen, aki a pályázat részeként benyújtandó dokumentumokat nem csatolja hiánytalanul a pályázatához, vagy aki határidőn túl nyújtja be, vagy aki nem a kiírásban meghatározott módon nyújtja be a pályázatát. A pályázat kiírója fenntartja magának azt a jogot, hogy az eljárás bármely szakaszában a pályázatot eredménytelenné nyilvánítsa. 

A pályázatok elbírálásának határideje:

Legkésőbb 2013. december 31. 

A pályázati kiírás közzétételi helye:

A pályázati felhívás a Nemzeti Közigazgatási Intézet honlapján (www.kozigallas.gov.hu), a www.repcelak.hu honlapon, a Répce TV képújságjában és a Répcelaki Közös Önkormányzati  Hivatal hirdetőtábláján kerül közzétételre.

A pályázattal kapcsolatos további információ Dr. Németh Kálmán polgármestertől kérhető a 95/370-101 és a 95/370-123 telefonszámon.

Répcelak, 2013. szeptember 9.

