E L Ő T E R J E S Z T É S

Az építményadóról szóló rendelet módosítása
Tisztelt Képviselőtestület!
A Magyar Államkincstár Vas Megyei Igazgatóság Államháztartási Iroda levélben kereste meg az önkormányzatokat és az építményadó tárgyi hatályának megállapítása kapcsán az épület, épületrész fogalmának pontosítására hívta fel a figyelmet.
Az építményadó-kötelezettség a hatályos szabályozás szerint az építmények közül csak az épület(rész)ekre terjed ki, ehhez képest több tényállási rendelkezésben az épület fogalom helyett az „építmény” kifejezés (mint gyűjtőfogalom) szerepel. Az értelmezési zavarok megszüntetése érdekében indokolt a Htv. építményadó-rendelkezéseiben az „épület, épületrész” kifejezést „építmény” szövegre módosítani.
A fenti indokok alapján kérem a Képviselő-testület döntését!
Répcelak, 2013. november 20.




Tisztelettel:


Kovács Pálné sk.





                      adóügyi főmunkatárs
Répcelak Város Önkormányzata Képviselő-testületének …/2013. (……) önkormányzati
rendelete az építményadóról szóló 19/2007. (XI. 29.) önkormányzati rendelete
módosításáról
(Tervezet)

Répcelak Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi adókról szóló többször módosított 1990. évi C. törvény (a továbbiakban: Ht.) 1. § (1) bekezdésében, az 5. és a 6. §-aiban, a 43.§ (3) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, valamint az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés h) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva az építményadóról szóló rendeletét az alábbiak szerint módosítja:

1.§

Az építményadóról szóló 19/2007.(XI.29.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: R.) 7. §-a helyébe a következő rendelkezés lép: 

„Az 1. függelék az R-ben használt fogalmak értelmezését tartalmazza.”

2.§

Az R. e rendelet 1. függeléke szerinti 1. függelékkel egészül ki. 

3.§

A rendelet 2014. január 1-jén lép hatályba és a hatályba lépését követő napon hatályát veszti.

Répcelak, 2013. november 28.


Dr. Németh Kálmán s.k.



dr. Kiss Julianna s.k.


        polgármester
jegyző

1. függelék a …./2013.(…) önkormányzati rendelethez

1. függelék a 19/2007.(XI.29.) önkormányzati rendelethez

E rendelet alkalmazásában:

(1) Önkormányzat illetékességi területe: az önkormányzat közigazgatási határa által behatárolt – bel- és külterület magába foglaló – térség, amelyre az önkormányzati hatáskör kiterjed. (Ht. 52. § 1. pont)

(2) Vagyoni értékű jog: a kezelői jog, a vagyonkezelői jog, a tartós földhasználat, a haszonélvezet, a használat joga – ideértve a külföldiek ingatlanhasználati jogát is -, a földhasználat és a lakásbérlet. (Ht. 52. § 3. pont)

(3) Épület: az épített környezet alakításáról és védelméről szóló törvény szerinti olyan építmény vagy annak azon része, amely a környező külső tértől szerkezeti elemekkel részben vagy egészben mesterségesen kialakított, elválasztott teret alkot és ezzel az állandó vagy időszakos tartózkodás, illetőleg használat feltételeit biztosítja, ideértve az olyan önálló létesítményt is, amely részben vagy teljes belmagasságával a környező csatlakozó terepszint alatt van. (Ht. 52. § 5. pont)

(4) Épületrész az épület önálló rendeltetésű, a szabadból vagy az épület közös közlekedőjéből nyíló önálló bejárattal ellátott helyisége vagy helyiség-csoportja, amely a 8., a 20., a 45. és 47. pontokban foglaltak szerint azzal felel meg lakásnak, üdülőnek, kereskedelmi egységnek, egyéb nem lakás céljára szolgáló épületnek, hogy az ingatlan-nyilvántartásban önálló ingatlanként nem szerepel. (Ht.52.§ 6. pont)

(5) Hasznos alapterület: a teljes alapterületnek olyan része, ahol a belmagasság legalább 1,90 m. A teljes alapterületbe a lakáshoz, üdülőhöz tartozó kiegészítő helyiségek, melléképületek, melléképületrészek kivételével valamennyi helyiség összegzett alapterülete, valamint a többszintes lakrészek belső lépcsőjének egy szinten számított vízszintes vetülete is beletartozik. Az épülethez tartozó fedett és három oldalról zárt külső tartózkodók (lodzsa, fedett és oldalt zárt erkélyek), és a fedett terasz, tornác alapterületének 50%-a tartozik a teljes alapterületbe. A lakások esetében a pinceszinten (a csatlakozó terepszint alatt) kialakított helyiségek alapterületének 70%-át kell a teljes alapterületbe számítani. (Ht. 52. § 9. pont)

(6)  Az alapterület számítása: több építmény esetén az adóalany tulajdonában  lévő építmények együttes alapterületét kell figyelembe venni.

(7) Kiegészítő helyiség: a lakáshoz, üdülőhöz tartozó, jellegénél és kialakításánál fogva csak tárolásra alkalmas padlás, pince, ide nem értve a gépjárműtárolót;. (Ht. 52. § 10. pont)

(8) Tulajdonos: az ingatlan tulajdonosa az a személy vagy szervezet, aki/amely az ingatlan-nyilvántartásban tulajdonosként szerepel. Amennyiben az ingatlan tulajdonjogának átruházására irányuló szerződést az ingatlanügyi hatósághoz benyújtották – melynek tényét az ingatlanügyi hatóság széljegyezte –, a szerző felet kell tulajdonosnak tekinteni. Újonnan létrehozott építmény tulajdonjogának – a használatbavételi engedély kiadását megelőző – átruházása esetén a szerződés ingatlanügyi hatósághoz történő benyújtását követően a szerző felet a használatbavételi engedély jogerőre emelkedésének időpontjától kell tulajdonosnak tekinteni. Egyéb módon történő tulajdonszerzés esetére a Polgári Törvénykönyv vonatkozó szabályai az irányadók. (Ht. 52. § 7. pont) 

(9) Lakás: a lakások és helyiségek bérletére, valamint elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvény 91/A. §-a 1-6. pontjában foglaltak alapján ilyennek minősülő és az ingatlan-nyilvántartásban lakóház, lakóépület, lakás, kastély, villa, udvarház megnevezéssel nyilvántartott, vagy ilyenként feltüntetésre váró ingatlan. (Ht. 52.§ 8. pont)

(10) Nem lakás céljára szolgáló helyiség: a lakások és helyiségek bérletére, valamint elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvény 91/A. § 12. pontja szerint: az amely kizárólag ipari, építőipari, mezőgazdasági, vízgazdálkodási, kereskedelmi, tárolási, szolgáltatási, igazgatási, honvédelmi, rendészeti, művelődési, oktatási, kutatási, egészségügyi, szociális, jóléti és más gazdasági célra használ;

(11) Vállalkozási célú építmény: amely haszonszerzés céljára, üzletszerű gazdasági tevékenység végzésére szolgál;

(12) Lakás üzleti célú használata: amennyiben az egyéni vállalkozó lakástulajdonos a lakással kapcsolatosan – a személyi jövedelemadóban, vagy a helyi iparűzési adóban – költséget számol el.

