Előterjesztés

Rendelet a partnerségi egyeztetés szabályairól

Tisztelt Képviselőtestület!

Az építésügyet érintő jogszabályváltozásból adódóan a településfejlesztés és településrendezés eljárási szabályai 2013. január 1-től kikerültek az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény (továbbiakban. Étv) szabályozásából és külön kormányrendeletben kerültek megállapításra. 

Az Étv, valamint az annak felhatalmazása alapján elfogadott, a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI.8.) Korm. rendelet (továbbiakban: Korm. rendelet) rögzíti a településfejlesztési típusú tervek – így a településfejlesztési koncepció és az integrált településfejlesztési stratégia (ITS) –, valamint a településrendezési eszközök (településszerkezeti terv, helyi építési szabályzat) elkészítésének és elfogadásának rendjét. 

A településfejlesztési és településrendezési dokumentumok megalkotására irányuló eljárások során történő egyeztetéseknél biztosítani kell a minél szélesebb körben véleményező partnerek bevonását, a vélemények megfelelő dokumentálási rendszerét és az elfogadott településrendezési eszközök nyilvánosságát.  A Korm. rendelet 28-29.§-ai értelmében az önkormányzatnak döntenie kell a lakossággal, érdek-képviseleti, civil és gazdálkodó szervezetekkel, egyházakkal történő véleményeztetés rendjéről, amelyet a helyi sajátosságoknak megfelelően, a feladat jellegének figyelembe vételével a partnerségi egyeztetés szabályai szerint kell alkalmazni.   

Az önkormányzat a partnerségi egyeztetés szabályain belül meghatározza:

· az egyeztetésben résztvevők (a továbbiakban: partnerek) tájékoztatásának módját és eszközeit,

· a javaslatok, vélemények dokumentálásának, nyilvántartásának módját,

· az el nem fogadott javaslatok, vélemények indokolásának módját, a dokumentálásuk, nyilvántartásuk rendjét,

· az elfogadott koncepció, stratégia és településrendezési eszközök nyilvánosságát biztosító intézkedéseket. 

A Korm. rendelet 28.§ (3) bekezdésében felsorolt partnerek közül egy adott településfejlesztési típusú terv, illetve településrendezési eszköz készítése és módosítása során azt a partnert tekintjük érintett partnernek, aki a tervezés előtt közzétett felhívásra jelezte részvételi szándékát.

A város honlapján, valamint a Hivatal hirdetőtábláján papír alapon a Korm. rendeletben meghatározott egyeztetési szakaszokban az adott településfejlesztési szándékról, illetve dokumentációról szükséges részletezettségű tájékoztatást kell megjelentetni, amiről a honlapon, ill. a Hivatalban  megjelent felhívásból értesülnek a partnerek.

A partnerségi egyeztetésről szóló rendeletben részletesen ismertettük a különböző tervek, eszközök készítésekor, illetve jóváhagyásakor szükséges egyeztetések rendjét, a javaslatok, vélemények dokumentálását, nyilvántartását, a nyilvánosságot biztosító intézkedéseket.

RENDELETTERVEZET INDOKOLÁSA, HATÁSVIZSGÁLATA

A JOGALKOTÁS ELMARADÁSÁNAK VÁRHATÓ KÖVETKEZMÉNYEI

1. A rendelet megalkotásának indoka és céljai, amelyek a szabályozást szükségessé teszik: 

	Társadalmi okok, célok
	Gazdasági okok, célok
	Szakmai okok, célok



	Településfejlesztési koncepció, Integrált Településrendezési Stratégia és a településrendezési eszközök egyeztetésének elfogadására vonatkozó szabályok megalkotása a partnerségi egyeztetésről a teljes körű nyilvánosság biztosításával. 


	A településrendezési eszközök egyeztetésének folyamatába a nyilvánosság bevonása biztosítja a vélemények összehangolását, ezáltal a helyi közösség aktív részvételét a tervek készítési folyamatában. 

   
	A 314/2012.(XI.8) Kormányrendelet VI. fejezetében előírt feladatok végrehajtása A településfejlesztési koncepció,  az Integrált Településrendezési Stratégia és a településrendezési eszközök egyeztetésének elfogadására vonatkozó szabályok megalkotása 


2. A jogi szabályozás várható jelentősebb hatásai

	Társadalmi, gazdasági, költségvetési hatások
	Környezeti és egészségi következmények
	Adminisztratív terheket befolyásoló hatások



	A rendelet elfogadásával az önkormányzat biztosítja településfejlesztési koncepció, Integrált Településrendezési Stratégia és a településrendezési eszközök  elfogadásakor a teljes körű nyilvánosságot. 


	 A tervezés során a tervezők, a Tervellenőri munkacsoport munkatársai, és az illetékes szakhatóságok és a civil szféra véleménye is beépül az elfogadott tervekbe.
	A rendelet elfogadása után a teljes körű nyilvánosság biztosítása miatt nő a polgármester, Tervellenőrzési munkacsoport és a településüzemeltetési és beruházási csoport munkatársainak feladata. 




3. A rendelet alkalmazásához szükséges feltételek

	Személyi feltételek
	Szervezeti feltételek
	Tárgyi feltételek


	PÉNZÜGYI FELTÉTELEK

	A településüzemeltetési és beruházási csoport rendelkezik a feladat ellátásához szükséges személyi feltétellel. 
	A rendeletben foglalt feladat végrehajtása az SZMSZ szerint polgármester hatáskörébe tartozik 
	A meglévőkön kívül többletfeltétel nem szükséges.
	A személyi feltételek bérkerete biztosított, nem igényel további forrást. 


4. A jogalkotás elmaradásának várható következményei

	A 314/2012.(XI.8) Kormányrendelet VI. fejezetében előírt feladatok nem kerülnek végrehajtásra.  A településfejlesztési koncepció, az Integrált Településrendezési Stratégia és a településrendezési eszközök egyeztetésének elfogadása jogilag kifogásolhatóvá válhat. 


Kérem a Tisztelt Képviselőtestületet a partnerségi egyeztetés rendjéről szóló rendelettervezet megtárgyalására és elfogadására.

Répcelak, 2013. november 20.





Tisztelettel:    Mérgesné Stampf Ildikó sk.






   települesüzemeltetési és beruházási 

         csoportvezető

Répcelak Város Önkormányzata Képviselő-testületének

... (XI.28.) önkormányzati rendelet tervezete

a partnerségi egyeztetés szabályairól

Répcelak Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13.§ (1) bekezdésének 1. pontjában,  valamint 23.§ (5) bekezdésének 5. pontjában meghatározott feladatkörben eljárva, a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012.(XI. 8.) Kormányrendelet 29. §-ában kapott felhatalmazás alapján

a következőket rendeli el:

I. Általános rendelkezések

1. §

(1) E rendelet hatálya Répcelak Város közigazgatási területére terjed ki. 

(2) Az egyeztetésben résztvevők (a továbbiakban: partnerek) köre:

a) Répcelak adott településrendezési eszköz tervezésével érintett településrészén lakóhellyel rendelkező természetes személy

b) Répcelak adott településrendezési eszköz tervezésével érintett településrészén telephellyel rendelkező gazdálkodó szervezet.

c) Jelen rendelet 1. sz. függelékét képező „Érdekképviseleti és civil szervezetek

listájába” felvett érdekképviseleti és civil szervezetek

d) Valamennyi Répcelakon működő elismert egyház

e) A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 98.§ (2) a) pontja alapján a településrendezési eszközök véleményezési eljárásába bejelentkező szervezetek

(3) Amennyiben valamely érdekképviseleti vagy civil szervezet az e rendelet 1. számú függelékét képező Érdekképviseleti és civil szervezetek listájában nincs feltüntetve, de szeretné az arra való felvételét, evvel kapcsolatos kérelmét írásban a polgármesternek kell címeznie. A kérelemben meg kell jelölni a civil szervezet nevét, nyilvántartásba vételi számát, képviselője nevét, a szervezet postai és e-mail címét.

II. A tájékoztatás módja és eszközei

2.§

(1) 
Jelen rendelet 1. számú függelékében szereplő érdekképviseleti és civil szervezetek a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. r.) 37. §-ában meghatározott előzetes tájékoztatási szakaszban az ott meghatározott tartalommal elektronikus úton előzetes tájékoztatót kapnak a településrendezési eszköz készítéséről, módosításáról.

(2) 
Az 1§ (2) a.), b.), d.), e) és (3) pontjában szereplők a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI.8.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm.r.) 37. §-ában meghatározott előzetes tájékoztatási szakaszban az ott meghatározott tartalommal hirdetmény útján (Répcelaki Közös Önkormányzati Hivatal – 9653 Répcelak, Bartók B. u. 38.) - épületében megtalálható hirdető tábláján elhelyezett, valamint Répcelak Város honlapján keresztül - www.repcelak.hu) előzetes tájékoztatót kapnak a településrendezési eszköz készítéséről, módosításáról, továbbá a hirdetmény megjelenésének tényéről a tájékoztatót A/4-as méretű plakátokat kell elhelyezni a település hirdet tábláin.

(3)
 Azok a partnerek, amelyek a 3. § (3) bekezdésében meghatározott módon és a Korm.r.- ben meghatározott határidőn belül írásban jelzik részvételi szándékukat, postai úton, elektronikus adathordozón véleményezési anyagot kapnak. 

(4)
 A véleményezési szakasz részeként a véleményezésre kiküldött településrendezési eszközt legalább 30 napig közzé kell tenni Répcelaki Közös Önkormányzati Hivatal hirdető tábláján és Répcelak Város honlapján, továbbá a közzététel tényéről tájékoztató A/4-as méretű plakátokat kell elhelyezni a település hirdető tábláin.

III. A javaslatok, vélemények dokumentálásnak módja

3.§

(1) 
A partner a 2. § (1) bekezdésében meghatározott előzetes tájékoztatóval kapcsolatban a Korm. r.-ben meghatározott határidőn belül véleményben kifejtheti előzetes javaslatait a településrendezési eszköz készítésével kapcsolatban, továbbá megjelöli az eljárás további szakaszaiban való részvételi szándékát. 

(2) 
Amennyiben a partner a 2. § (1) bekezdésében meghatározott megkeresésre részvételi szándékát nem jelzi, az eljárás további szakaszában nem vesz részt, és kifogást nem emel véleményezőnek kell tekinteni. 

(3) 
A partner a 2. § (1) bekezdésében meghatározott megkeresésre indokolással alátámasztott módon jelezheti, hogy az eljárás további szakaszában papíralapú dokumentációt kér, ez esetben a 2. § (3) bekezdésében meghatározott megkereséshez papír alapon kell számára megküldeni a településrendezési eszköz dokumentációját. 

(4) 
A partner a 2. § (3) bekezdésében meghatározott megkeresésre a Korm.r.-ben meghatározott határidőn belül kifejtheti a dokumentációval kapcsolatos, indokolással alátámasztott véleményét, észrevételét, jogszabályon alapuló véleményénél a jogszabályhelyet megjelöli. 

4.§

(1) 
A 2. § (2) bekezdésében meghatározott hirdetménnyel kapcsolatban bármely lakos írásbeli vagy szóbeli tájékoztatást kérhet. 

(2) 
A 2. § (4) bekezdésében meghatározott közzététellel kapcsolatban annak ideje alatt bármely lakos véleményt adhat a polgármesternek címezve, amelyet postai úton vagy elektronikus formában a közzétételben megadott e-mail címre juttathat el. 

5.§

(1) 
Valamennyi vélemény az adott településrendezési eszköz ügyiratának részét képezi, és azokat a polgármester a tervező felé továbbítja. 

(2) 
Valamennyi véleményt a Korm.r. 39. § (2) bekezdésében meghatározott döntés meghozatalához a döntéshozó Képviselő-testülettel ismertetni kell. 

IV. Az el nem fogadott javaslatok, 

vélemények indokolásának módja, dokumentálásuk, nyilvántartásuk rendje

6.§

(1) 
A vélemények elfogadására illetve el nem fogadására valamint mindezek indokolására Tervellenőri munkacsoport a tervező közreműködésével összeállított tervezői válaszokban javaslatot tesz, amelyet a döntéshozó Képviselő-testülettel ismertetni kell. 

(2) 
A válaszokról a Képviselő-testület a Korm.r. 39. § (2) bekezdésében meghatározott határozathozatalával egyidejűleg dönt. 

V. Az elfogadott koncepció, stratégia és 

településrendezési eszköz nyilvánosságát biztosító eszközök

7. §

(1) 
A jóváhagyott tervezési program alapján készül véleményezési anyag közzététele a 2. § (4) bekezdésben meghatározott módon történik. 

(2) 
A településrendezési eszköz Képviselő-testület által történt elfogadását követ 20 napon

belül a jóváhagyott munkarészeket az Önkormányzat honlapján közzé kell tenni. 

VI. Záró rendelkezések

8.§

(1) 
E rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba. 

(2) 
E rendelet előírásait a hatályba lépését követően indult eljárásokban kell alkalmazni. 

	dr. Németh Kálmán

polgármester
	dr. Kiss Julianna 

jegyző




1. számú függelék a ... (XI.28.) sz. önkormányzati rendelethez

Érdekképviseleti és civil szervezetek

1.

Szervezet neve: 
Répcelakért Közhasznú Egyesület

Székhelye: 

9653 Répcelak, Bartók B. u. 55.

email címe:

horvathanita67@gmail.com

Képviselője: 

Raschkáné Horváth Anita

Nyilvántartási szám:
PK-60.024/2005/10

