Előterjesztés 
a lakások és helyiségek bérletéről szóló önkormányzati rendelet módosításához

Tisztelt Képviselő-testület !

A lakások és helyiségek bérletéről szóló rendeletét 2006. évben alkotta meg a Képviselő-testület, azóta több módosításon esett át.
Jelen módosítással arra teszünk javaslatot, hogy a közfeladat ellátása, szakember ellátás javítása érdekében történő bérlőkiválasztás feltételei sorából kerüljön törlésre, hogy a határozott idő leteltét követően, illetőleg ezt megelőzően a munkaviszonynak nem a bérlőnek felróható okból való megszűnése után a bérlő a rendelet szabályainak megfelelő pénzbeli térítésre vagy másik lakásra tarthat igényt. 

A rendelet megalkotásakor a jogalkotói szándék a törvényben megfogalmazottnál enyhébb szabály megalkotására irányult,  és ily módon biztosított olyan előnyt a bérlőnek, amely a lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvényben (Lt.) nem kötelezően szabályozandó kérdés és nem kötelezően biztosítandó.
Az Lt. a pénzbeli térítés és a másik lakás biztosításáról a szerződés közös megegyezéssel történő megszüntetése és a határozatlan időre szóló szerződés rendes felmondással történő megszűnése esetén rendelkezik úgy, hogy a másik lakás bérbeadására és a pénzbeli térítésre vonatkozó szabályokat önkormányzati rendelet határozza meg.

Önkormányzati rendeletünk a 32. §-ban rögzíti a lakásbérleti szerződés közös megegyezéssel történő megszüntetése esetén a másik lakás biztosítása és a pénzbeli térítés fizetésének szabályait. Azonban rögzíti, hogy a határozott idejű, vagy feltételhez kötött lakásbérleti jogviszony esetén az e rendelkezések – azaz a másik lakás bérbeadása mellett pénzbeli térítés vagy a másik lakás bérbeadása helyett pénzbeli térítés – nem alkalmazhatóak. Ezt a szabályt egészíti ki a rendelet 12. § (2) bekezdés c) pontja, mely szerint, ha a bérlő a munkaviszonyt a meghatározott idő eltelte előtt megszünteti, elhelyezésre nem tarthat igényt. E szabályok alapján tehát maga a rendelet korlátozza a pénzbeli térítés és a másik lakás biztosításának lehetőségét, tekintve azonban, hogy a szándék az önkormányzat részéről már nem áll fenn indokolt az önkormányzati rendelet 12.§ (2) bekezdés d) pontjának hatályon kívül helyezése.

Répcelak, 2014. június 17.








Böröndyné Nagy Anikó sk.









aljegyző

Répcelak Város Önkormányzata Képviselőtestületének

……/2014.(….) önkormányzati rendelete

a lakások és helyiségek bérletéről szóló

12/2006.(III.30.)

önkormányzati rendelete módosításáról

(tervezet)

Répcelak Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) és e) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvény 3.§ (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a lakások és helyiségek bérletéről szóló rendeletét az alábbiak szerint módosítja:

1. §

A lakások és helyiségek bérletéről szóló 12/2006.(III.30.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: R.) 12.§ (2) bekezdés d) pontja hatályát veszti. 
2. §

(1) Ez a rendelet a kihirdetése napján lép hatályba és a hatálybalépését követő napon hatályát veszti.

(2) A rendelkezéseket a rendelet hatálybalépését követően megkötött lakásbérleti szerződésekre kell alkalmazni.
Répcelak, 2014. június 26.




Dr. Németh Kálmán sk.
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