Előterjesztés

a répcelaki Százszorszép Óvoda 2011/2012-es tanévről szóló beszámolójához

Tisztelt Képviselő-testületek!
A répcelaki Százszorszép Óvoda fenntartására létrehozott megállapodás 15. pontja értelmében  az intézmény zárszámadásával egy időben  értékelik az Intézmény pedagógiai programjában meghatározott feladatok végrehajtását, a pedagógiai –szakmai munka eredményességét.

A beadott beszámoló tartalmazza a 2011/2012-es nevelési  év összefoglalását.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületek jóváhagyását.

Tisztelettel :

                                                                                     Fülöp Ildikó sk.






                        Óvoda vezető
Répcelak, 2013. április 16. 

Beszámoló a répcelaki Százszorszép Óvoda 2011/2012 tanévéről

Óvodánk működésének törvényi alapjait elsősorban a többször módosított a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. Törvény, a 11/ 1994. ( VI. 8. ) MKM r. a nevelési – oktatási intézmények működéséről, a közalkalmazottak jogállásáról szóló törvény, a költségvetési törvény  határozzák meg.

A pedagógiai munka irányelveit, tartalmát, az Országos Óvodai Nevelési Alapprogramjára épült, Helyi Nevelési Programja, belső működésünk rendjét a SZMSZ, a szülőket gyermekeket érintő helyi szabályokat, rendelkezéseket a Házirend tartalmazza.

Helyi Nevelési Programunkban fogalmaztuk meg gyermekképünket, óvodaképünket, óvodánk érték és célrendszerét. Rögzítettük óvodánk nevelési céljait , feladatait , a fejlesztés várható eredményét. 

Külön fejezet tartalmazza a sajátos nevelési igényű és szociálisan hátrányos helyzetben lévő gyermekek fejlesztésének irányelveit, gyermekvédelmi feladatainkat, az óvoda külső - belső  kapcsolatainak rendszerét, formáját, módját .

Óvodánk Répcelak város , Csánig, Nagygeresd, Nemesládony,  Nick, Uraiújfalu, Vasegerszeg, Vámoscsalád községek közös fenntartású intézménye. Szabad férőhely esetén az ellátási területen kívülről jelentkező gyermekeket is fogadunk a gazdaságosabb működtetés érdekében. 

A 2011/2012-es tanévet az októberi statisztika szerint 110-en kezdtük Répcelakon és 22-en Uraiújfaluban. Év végi adataink : Répcelak – 123 fő, Uraiújfalu  24 fő.

Gyermekeink község szerinti megoszlása tanév végén:

Répcelakon:

Répcelak: 71 fő

Csánig: 8 fő

Nick: 11 fő

Vámoscsalád: 5 fő

Nemesládony: 6 fő

Nagygeresd : 3 fő

Vasegerszeg: 11 fő

Iván: 4 fő

Répceszemere: 2 fő

Rábakecöl: 1 fő

Csáfordjánosfa: 1 fő

Uraiújfaluban: 
Uraiújfalu:  21 fő 

Vámoscsalád: 2 fő

Sárvár : 1 fő

A székhelyen 5, a tagintézményben 1 vegyes életkorú gyermekcsoport működik. A csoportok  létszáma  22-26  fő. A csoportok összetételét nevelési évenként határozzuk meg, az új gyerekek életkorának, fejlettségének és nem utolsó sorban a szülők kérésének figyelembevételével.

Óvodai nevelésben a gyermek három éves kortól az iskolába lépéshez szükséges fejlettség eléréséig, legfeljebb hét éves korig részesülhet. Az iskolakezdés időpontjáról a szülő dönt, az óvoda szakvéleménye, a nevelési tanácsadó, a tanulási képességet vizsgáló bizottság véleménye alapján.


Az óvodai alkalmazottak létszáma Répcelakon 20 fő. Munkakörök szerinti megoszlásuk: 11 fő óvodapedagógus; 5 fő dajka; 1 fő szakács; 2 fő konyhalány; 1 fő karbantartó. A nyár  folyamán nyugdíjba vonult  2 fő dajka alkalmazott.  Konyhai dolgozóinkat helyeztük át a megüresedett munkakörökbe, ezért konyhalány állásokat hirdettünk, melyeket több-kevesebb problémával sikerült betölteni.
Székhely intézményünk önálló főzőkonyhájának ellátási kötelezettsége van a bölcsődével szemben is. Az étlapok összeállítása a gyermekélelmezés szabályainak maximális betartásával készül.
Uraiújfaluban  2 óvodapedagógus és két 6 órás dajka látja el a feladatokat.  
A gyermekek számára az uraiújfalui Önkormányzat konyhája biztosítja a gyermekek ellátását. A karbantartási feladatokat is az Önkormányzat alkalmazottai látják el.

A Százszorszép Óvoda részben önálló gazdálkodási jogkörrel rendelkezik. Gazdálkodásunk számviteli feladatait és Répcelakon  az élelmezés vezetői feladatok egy részét is a répcelaki Móra Ferenc Általános Iskola és AMI alkalmazottai végzik. 

Óvodánk fő feladata a gyermekek óvodai életét úgy szervezni, hogy a személyre szabott, egyéni képességfejlesztés folyamatosan biztosított legyen.

 Célunk, hogy szívesen jöjjenek óvodába, jól érezzék magukat,  örömmel vegyenek részt a mindennapi életben, és az óvodáskor végére elérjék képességeik azon szintjét, mely alkalmassá teszi őket az iskolai élet megkezdésére.

Helyi programunkban kiemelt fontosságú terület a játék és a közvetlen tapasztalás útján való ismerethez juttatás. 

Életkori sajátosságukból adódó érdeklődésükre, kíváncsiságukra építkezünk. Sokféle tevékenység és tapasztalatszerzési lehetőséggel juttatjuk el őket új ismeretekhez, melyek nagy része  csoport szinten valósul meg.

A beszédhibák javítását logopédus végzi  megbízási szerződés alapján. 

A részképesség kieséssel küzdő gyermekek fejlesztése 2010. szeptemberétől a csoportokban valósul meg. 
A 2011/2012–es nevelési év kiemelten kezelt területeihez illeszkedtek a családi délutánok, óvodai ünnepek programjai, szakmai munkaközösségek, nevelési értekezletek, szülői előadások témái is ( zenei nevelés; drámajáték; egészséges életre nevelés – mozgás, táplálkozás ). 


Hagyományteremtő céllal szerveztünk találkozót  nagycsoportos gyermekeink szülei számára, ahol alkalmuk volt a Nevelési Tanácsadó szakemberével személyesen is találkozni, beszélgetni az iskolakészültségi vizsgálatok üzenetéről, eredményeiről, „ jó gyakorlatot” láthattak  a tudatos, segítő, támogató szülői fejlesztéshez.
A hagyományápolás  óvodánk valamennyi dolgozójának, ellátottjának a feladata.   A hagyományápolás célja, az óvoda hírnevének megőrzése, növelése. Elsősorban a nevelőtestület feladata, hogy az óvoda hagyományait fenntartsa,  újakat teremtsen, s az újonnan teremtett hagyományokat is tovább éltesse, mindezekkel  gyermekeink óvodai életét, a nevelés, oktatás színtereit  gazdagítsa. 
Az idei tanévben jubileumi Márton naphoz érkeztünk, melyet három napos rendezvény sorozattal – szakmai nap – gyermekek napja – családi nap - tettünk emlékezetessé, mely tükrözte  értékeinket. Fontos számunkra a gyermeki öröm, fejlesztésük, önmagunk állandó szakmai megújulása, a családokkal való közösség alakítása.   Mindkét intézményben jól működő szülői szervezet segíti munkánkat.  Családi programjaink szervezésében, lebonyolításában aktív részt vállalnak.

Ünnepeinket, ünnepváróinkat óvodásaink aktív részvétele, éneke, vidámsága, az Eszterlánc gyermekjátszó csoport lucázása, betlehemes-játéka, a Ribiszke Bábszínház előadásai, a Vekker és a Rest együttes tették még színesebbé, a Szülői Közösség „ meglepetései „ gazdagabbá.


Gyermekeink számára fakultatív délutáni foglalkozásokat  kínáltunk a 2011-2012-es tanévben is, heti rendszerességgel. A foglalkozások kezdete csak fél 4 óra után lehet. A gyermekek szülői kérésre vehetnek részt a foglalkozásokon.

Ökumenikus Napraforgó foglalkozás; 
vezetője: Verrasztó János  evangélikus lelkész és Horváth Péter katolikus hitoktató

Eszterlánc népi gyermekjátszó csoport; vezetője: Horváth Csabáné

Ovi-foci; vezetője: Szabó Róbert

        Óvodánk támogatására létrehozott Eszterlánc Alapítvány  a befolyt pénzadományokból vásárolt 2 db hintaállványt, amely a Csiga csoport és a Margaréta csoport udvarán került felállításra, egy zenei-mese délelőttöt, a Sopron Trió (Soproni Liszt Ferenc Szimfonikus Zenekar tagjai ) előadásában. A Csiga csoport fényszűrésének megoldására árnyékoló rolók kerültek felszerelésre.  Ezek mellett az alapítvány anyagi támogatást nyújtott a gyermekek  élményszerző programjaihoz, kirándulásaihoz is. 

Eszterlánc Alapítványunk nevében Répcelak Város Önkormányzatának és Vasegerszeg Község Önkormányzatának itt is köszönjük  a pénzbeli adományt. 

Répcelak, 2013. április 16.
Fülöp Ildikó
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